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A SÓSKÚT 2000 TÁRSASÁG SZERETETTEL MEGHÍVJA A A 
FALU KARÁCSONYA 
ÜNNEPSÉGRE, MELY SÓSKÚTON 
DECEMBER 19-ÉN 15 ÓRÁTÓL 
A GAZDASÁG KULTÚRTERMÉBEN lesz. (A sportpálya mellett).
Műsort adnak:
– az Andreetti Károly Általános és Művészeti Iskola 
   néptánccsoportjai, drámatagozata, citerazenekara
– a Hagyományőrző Asszonykórus
– az Ifjúsági Fúvószenekar legifjabb tagjai
– a Szakály Mátyás Férfikórus
– aVečernica Néptáncegyüttes

A Sóskúti Fúvószenei Egyesület és  
a Btt Szgysz Sóskúti Gondozási Központja 
szeretettel meghívja Önt és kedves családját a 

Sóskúti Ifjúsági Zenekar 
karácsonyi gálakoncertjére, amely 
december 20-án, vasárnap 17 órakor 
kerül megrendezésre az Andreetti Károly Általános és Művészeti Iskola tornacsarnokában. 

A koncertet támogatja: a Szen�t Gellért Kiadó és Nyomda, valamint a Budavidék Alapítvány

Meghívó

A Sóskút 2000 Társaság, a Sóskúti Nagycsaládosok Csoportja és a Félkrajcár Alapítvány közösen hívta meg 
a Mikulást, hogy a gyerekek dallal és tánccal köszönthessék, s átvehessék tőle az ajándékokat. A rendezvény 
jó alkalom volt a falu karácsonyfájának feldíszítésére is (címlapfotó)
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„Megjelent ugyanis megváltó Istenünk kegyelme 
minden ember számára…” (Tit 2,11)

Néhány éve Európa-szerte megkérdeztek ötszáz 
nyolc és tíz év közötti gyermeket, hogy melyik 
a legkedvesebb ünnepük. Észak-Európában és 

Angliában a saját születésnapjuk éppen hogy megelőzte a 
karácsonyt, Közép- és Dél-Európában a szeretet ünnepe 
végzett az első helyen. Hasonló kutatás európai és észak-
amerikai felnőttek körében ugyanerre az eredményre ve-
zetett. Mi lehet a karácsony titka? Talán az, hogy minden 
„szeretetnyelven” ért. 

Nemrégiben ameri-
kai pszichológusok fel-
fedezték, hogy mi, emberek különféle módon fejezzük 
ki a szeretetünket. A „szeretet nyelvei”: az ajándékozás, 
az elismerő szavak, a minőségi idő, a szívességek, a testi 
érintés. 

Sokak számára a karácsonyi ajándékok megvásárlása, 
elkészítése, becsomagolása önmagában öröm. Hát még 
az izgatott bontogatás pillanatai! Az ajándékozni jól 
tudó emberek a szívük szeretetét is belecsomagolják a 
dísztasakba. Másoknak a karácsony nagy lehetőség arra, 
hogy kedves, biztató szavakkal kísérjék ajándékukat 
vagy az ünnep más perceit. Ők dicsérik meg legjobban a 
vacsorát, a terítést, a díszítést – és ők találják a legszebb 
idézeteket az ajándékkísérőkre.

Akadnak, akik időt ajándékoznak. Az együtt töltött idő, 
akár a szentmisén, akár a terített asztal mellett vagy a gye-
rekekkel együtt játszva, zenehallgatás vagy séta közben a 
személyes szeretet megismételhetetlen pillanata.

A karácsonyi készület megannyi lehetőség arra, hogy 
aki örömmel segít, boldogan tesz szívességet, megtehes-
se. A segítség a vásárlásban, takarításban, főzésben vagy 
akár az ünnep reggelén ágyba vitt reggeli a szívességek 
nyelvén azt fejezi ki: „Szeretlek, fontos vagy nekem.” 

Karácsonykor pedig a legvisszafogottabb ember is 
könnyebben öleli meg a másikat, vagy fogadja el – az 

európaiak számára nem mindig könnyű – szeretet-kife-
jezést, a testi érintést, puszit, simogatást.

Karácsonykor jobban figyelünk egymásra, törekszünk 
a békére, elfogadásra.

A szeretet a hívők számára túlmutat önmagán: Istenre 
utal, Aki maga a Szeretet.

Egy nyolcéves svéd kisfiú írta: „A születésnapomat és 
a karácsonyt szeretem a legjobban. A születésnapomon 
engem ünnepelnek, karácsonykor én ünneplek. Azt sze-
retném, ha tíz hónapig karácsony lenne, a maradék két 
hónapban pedig a szülinapom.”

Karácsonykor mi is 
születésnapot ünnep-
lünk: a betlehemi Kis-

ded születését, ünnepi szentmisével, énekekkel, pásztor-
játékkal. Ez jelenti számunkra a szeretet ünnepét.

Mi a karácsony titka? Az, hogy Isten valamennyi sze-
retetnyelven tud szólni hozzánk. A legnagyobb ajándék 
Jézus Krisztus születése, „mert úgy szeretette Isten a vi-
lágot, hogy egyszülött fiát adta oda” (Jn 3,16).

Isten néven szólít (elismerő szavak) mindannyiunkat: 
„Enyém vagy”; s mi is megszólíthatjuk Őt: „Mi Atyánk”.   
Jézus Krisztus egész ember-idejét nekünk adta, hogy 
tanítson, gyógyítson, megmentsen minket. S kell-e na-
gyobb szívesség annál, ahogyan Ő lehajolt a legkisebb-
hez, kenyeret adott, gyógyított?

A gyermek érinthető, kézbe vehető, megölelhető. A 
felnőtt Jézus pedig megérintette a beteget, a leprást, sőt 
köztünk maradt Szent Testét magunkhoz vehetjük.

Karácsony van. Engedjük, hogy bennünk is megszü-
lessen a szeretet, s adjuk is tovább másoknak: meglepe-
tés-ajándékokkal, jó szóval, ajándékidővel, szívességek-
kel, egy-egy öleléssel! Ha pedig bennünk és közöttünk 
megszólal a szeretet dallama, kiárad az egész világra, s 
felzeng karácsony himnusza: összeköti a mennyet és a 
földet: „Dicsőség a magasságban Istennek és a földön 
békesség a jóakaratú embereknek.” (Lk 2, 14)

Nagy Alexandra

Békés, boldog karácsonyt
és sikerekben gazdag új esztendõt 

kíván minden sóskúti lakosnak
a képviselő-testület, a polgármesteri hivatal minden dolgozója és

	 dr. Újházi Miklós	 könig ferenc
	 jegyző	 polgármester

A karácsony nyelvén
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Örömmel értesítek mindenkit, hogy az Öreghegyi Élet-
tér Egyesület sikeresen pályázott a Környezetvédelmi és 
Vízügyi Minisztérium által azt illegális hulladéklerakók 
felszámolására kiírt pályázaton. Az elnyert összeggel és az 
egyesület által biztosított saját erő felhasználásával mód 
nyílik arra, hogy a felhalmozódott hulladékokat össze-
gyűjtsük és elszállíttassuk a pusztazámori szemétlerakóba. 
Ennek elvégzését közösen tervezzük a tulajdonosokkal és 

Szeptember és október hónapokban több alkalommal 
meglátogattuk az óvodát és szúrópróbaszerűen megkós-
toltuk az aznapi menüt. A tapasztaltak alapján megfogal-
mazhatjuk, hogy a közétkeztetés minősége és mennyisé-
ge nem kifogásolható. Azt mindenkinek tudomásul kell 
vennie, hogy ez közétkeztetés! Ami annyit jelent, hogy 
nem otthoni, nem éttermi, nem a nagyi konyháján ké-
szült ételekről van szó, és nem McDonalds, nem Pizza-
Hut, nem Burger King.

Kóstolásunk alkalmával szinte házias, otthoni ízeket 
éreztünk. Nagyon sok család helytelen otthoni étkezésé-
nek következtében a gyermekek nem ismernek ételeket, 
ízeket, és amit nem ettek még, azt meg sem akarják kós-
tolni. Ezért az étkezésben nagy felelőssége van a család-
nak is, hogy otthon mit és mikor kap a gyermek.

Lehet kívánságlistákat is felállítani a családi menüben, 
vagy a nagyi menüjében, de a közétkeztetésnek korlátai 
vannak. Az első és legfontosabb az anyagi korlát. Egy 
napra az óvodai étkeztetésre bruttó 530 Ft, iskolaira 575 
forint jut. Ebből kell megoldani a tízórait (ami sok gye-
reknek az első étkezés, mivel otthon nem kap reggelit ), 
az ebédet és az uzsonnát.

Ebből az összegből kell megoldani a heti, illetve a havi 

menü összeállítását. Összesen 37 féle levest számoltunk 
össze, a tárkonyos ragulevestől a fokhagymakrém-leve-
sig – amit nagyon szeretnek a gyerekek – 20 féle tészta 
és sütemény váltja egymást, 30 féle húsétel, 11 féle fő-
zelék, feltétek, gyümölcsök. A tízóraiban 24 féle váltja 
egymást, az uzsonna is ilyen számban váltakozik. Az 
ételek így kb. 6-8 hetente ismétlődhetnek. (ez családban 
is hasonlóan működik.) Azt mindenki érzi, hogy egész-
ségesen táplálkozni nagyon költséges, az üzemeltetőnek 
is az a feladata, hogy minél egészségesebb menüt állít-
son össze, összevetve a lehetőséggel.

A második korlát a konyha korszerűsége. A jelenlegi 
technikai felszereltség nem ad lehetőséget például rakott 
ételek készítésére, illetve egyéni igények kielégítésére. A 
képviselő-testület is azon dolgozik, hogy mielőbb még 
korszerűbb és hatékonyabb felszereltséggel rendelkez-
zék az óvoda konyhája. A beruházásokra sajnos fontos-
sági sorrendet kell, hogy felállítson az önkormányzat. 
Nem szeretnék előhozakodni a mai gazdasági helyzettel, 
mert ezt mindenki tudja, és mindenki ismeri az önkor-
mányzatok sanyarú helyzetét is.

Mi mégis beruházunk újra! Nyáron az iskola régi ré-
szének felújítására rakosgattuk össze a forintokat, most 
az óvoda bővítésére spórolunk! Igaz, hogy ebben pályá-
zati pénz is van, de minden pályázati pénzhez szükséges 
az önerő, valamint a nem várt egyéb költségekkel is szá-
molni kell ugyanúgy, ahogy egy családi kasszánál is.

Az óvodabővítés befejeztével a konyha modernizálá-
sára fogunk törekedni és arra kell majd a forintokat spó-
rolni. Ezzel együtt majd bővülhet a menü skálája.

Szeretettel vár minden szülőt az óvoda konyhája, az óvo-
da pedagógusai és az iskola pedagógusai: aki meg akar ar-
ról győződni, milyenek az ételek, menjen be, kóstolja meg!

Bármely más témában is szívesen áll az önkormányzat 
mindenki rendelkezésére, mielőtt véleményt alkot bár-
miről, előbb kérdezzen, ismerje meg a témát, a problé-
mákat, tegyen javaslatot a jobb megoldásra!

A testület képviseletében:
Mátrai Miklósné

A közétkeztetésről
Szeptemberben panaszt emeltek a szülők, mondván a 
település gyermekintézményeiben nem megfelelő mi-
nőségű a közétkeztetés. Az önkormányzat képviselő-tes-
tülete az észrevételre reagálva úgy döntött, hogy szemé-
lyesen győződik meg a felvetett problémáról.

Sikerrel pályáztak az öreghegyi lakosokkal. Pontos időpontot egyelőre nem 
tudok mondani, mivel a szerződéskötés a minisztérium-
mal folyamatban van. A projekt keretében ismeretterjesz-
tő előadások tartására is pályáztunk, amelynek szervezése 
szintén folyamatban van.

A fent ismertetett projekttel kapcsolatosan örömmel 
veszünk minden javaslatot, amelyeket kérünk írásban 
eljuttatni az Öreghegyi Élettér Egyesület címére: 2038 
Sóskút, Széles u. 1548. hrsz.

Szakácsné Nagy Éva
Öreghegyi Élettér Egyesület elnöke
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Az amatőr művészek immár har-
madszor megrendezett kiállításán 
ezúttal nemcsak képzőművészek, 
hanem iparművészek is bemutat-
ták alkotásaikat. 

Újabb tehetségek váltak számunkra 
ismertté, hiszen így láthattuk Nagy 
Gyöngyi népi iparművész ékszere-
it, aki gyöngyszövésű technikájával 
gyönyörű reneszánsz nyakláncokat 
készített. 

Kiállított Moldovánné Schenk 
Zsuzsanna is, akinek Swarovski-
kristályokkal kombinált ékszereit 

A Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatról
Az idei évben ismételten meghirdetett Bursa 
Hungarica ösztöndíjpályázatra 12 pályázó nyújtott be 
kérelmet. 

A pályázatra a sóskúti állandó lakhellyel rendelkező, 
hátrányos szociális helyzetű, a képzésre vonatkozó ke-
retidőn belül, a 2009/2010. tanévben teljes idejű, nap-
pali tagozatos, államilag támogatott és költségtérítéses, 
első alapképzésben résztvevő felsőoktatási intézmény-
ben hallgatók jelentkezhettek. A meghatározott jövede-
lemhatár az öregségi nyugdíjminimum, 28 500 Ft 150 
százaléka, azaz  42 750 Ft volt. Hét pályázó megfelelt a 
követelményeknek, de sajnos 5 esetben a pályázatot nem 
állt módjában elfogadnia a szociális és egészségügyi bi-
zottságnak. 

A nyertes pályázóknak 10 hónapig, azaz két egymást 
követő tanulmányi félévben havi 5000 forintot folyósít 
támogatásként az önkormányzat. Ezen felül még 5000 

forinttal támogatja tanulmányaikat az Oktatási és Kul-
turális Minisztérium.

Az 5 pályázó esetében az elutasításra az adott okot, 
hogy a bizottság nem talált rossz vagy nehéz szociális, 
anyagi, egészségügyi okokat. Sajnos olyan pályázó is 
volt, aki a képzésre vonatkozó keretidőn túl végzi tanul-
mányait. 

A Bursa Hungarica ösztöndíjpályázaton támogatást 
nyertek névsora: Bernát Dániel ; Drubics Balázs ; Kaposi 
Dávid; Lihi Zsanett; Lihi Réka ; Pataki Mátyás; Szimandl 
Linda Tünde.

Minden tanulónak, aki a pályázatra benyújtotta ké-
relmét, az elkövetkező tanulmányi évekre kiváló ered-
ményt kívánunk, és sok szerencsét az életben való bol-
dogulásukhoz.

Mátrai Miklósné, 
a szociális és egészségügyi bizottság elnöke

Művészeti kiállítás – harmadszor
tekinthettük meg. Új bemutatkozó 
volt még Tóth Istvánné Edit, aki ék-
szereivel és kerámiáival lepett meg 
minket.

Most jelentkezett először Boross 
Tímea, akinek lenyűgöző fotóit né-
zegethettük, és itt ismerhettük meg 
Belánszky-Demkó Beáta érdekesebb-
nél érdekesebb festményeit is.

De a régi kiállítók sem marad-
tak el, ismét megcsodálhattuk Ulitz 
Valéria, Czeglédiné Kenyeres Réka 
festményeit és Buza Sándor képeit, 
illetve ékszereit, amelyeket Szekér 
Gizellával közösen készítettek. Gizi 

néni egy káprázatos kerámiavázával 
is meglepett minket.

Horváth László famunkái, Pruner 
János szenzációs portréi, Simon 
Adelina grafikái, Levius Antalné 
Milka néni csuhébabái, Szimandl 
Sándorné Annus néni gobelinjei 
mind-mind újabb csodával töltötték 
meg szívünket.

A Mátrai családból már hárman is 
megmutatták tehetségüket: Johanna 
különös, új szemszögből készített 
fotóival örvendeztetett meg minket, 
Mátrai Sándor ismét gyönyörűsége-
ket mutatott a világból képeivel, és 
Vanda szokatlan kis kavicsfestmé-
nyeivel hívta fel magára a figyelmet.

Eddig mindig részt vett, de sajnos 
most betegsége miatt nem tudott 
kiállítani Chrenkó Imre, akinek el-
bűvölő munkái mindig magával ra-
gadják az embert.

Eskulits Tamás szobrászművész az 
idén ismét ellátogatott hozzánk és 
alkotásaival emelte a kiállítás szín-
vonalát.

A www.soskut.hu weboldal Galéria 
menüpontjában több fotó is látható 
a kiállításról!
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Örömmel tapasztaljuk, hogy az óvo-
dabővítés munkálatai gyorsan és 
korrekt módon folynak. Nem tud-
tuk elképzelni sem, hogy az életünk 
hogy fog működni az építkezés alatt, 
de kellemes meglepetéssel tapasz-
taljuk, kisebb kényelmetlenségeken 
kívül semmi sem zavarja napi tevé-
kenységeinket. Köszönjük a fenn-
tartónak, hogy ilyen jól szervezte a 
munkálatokat. A fenyőfák java része 
megmaradt, hiszen nem is szerettük 
volna indokolatlan kivágásukat.

A későbbi működési feltétele-
ink biztosítása érdekében szüksé-
ges, hogy megtudjuk hány óvodai 
csoportot kell kialakítanunk a je-
lentkezők igényeinek kielégítésére, 
ezért előzetes felmérést szeretnénk 
végezni a településen. Az óvodai 
férőhelyek iránti igények felméré-
se januárban lesz aktuális, amikor 
kérem, jelezzék, hogy gyermeküket 
ide kívánják-e járatni. (Plakátok út-
ján értesülhetnek az időpontról.) Ez 
nem beiratkozás lesz, csak előzetes 
igényfelmérés!

Aktualitások
Megtartotta az iskola a nagycsopor-
tos óvodásoknak az első „ iskolabe-
tekintő” napját. Reméljük, hogy a 
következő alkalommal több szülő 
és gyermek lesz kíváncsi az iskolára 
és az ott folyó munkára. A tavalyi év 
tapasztalata azt mutatta, hogy sok-
kal nagyobb kedvvel mentek az első 
osztályba a gyerekek, hiszen nem 
volt számukra ismeretlen a környe-
zet és a tanító nénik. 

A művészeti iskola alsó tagozatos 
növendékei decemberben gyönyörű 
és megható műsorral kedveskedtek 
az ovisoknak. A gyerekek szájtátva 
figyelték a szép zenei összeállítást, 
az óvó néniknek, dadusoknak pe-
dig könnyeket csaltak a szemükbe. 
Nagyon megható volt látni a nemré-
gen még óvodás, ma már kisiskolás 
gyermekeket. Köszönjük nekik és 

felkészítő tanáraiknak, a két Bea né-
ninek a kedves műsort!

Az óvodában folyó hitoktatás de-
cembertől szünetel, mert Gyöngy-
vér néninek nemsokára kisbabája 
lesz. Kívánunk neki sok örömöt.

Az óvoda helyi programjában rög-
zített játékos néptáncoktatás nagyon 
kedvelt a gyerekek körében, ami 
Horti néni személyének és lelemé-
nyességének köszönhető. Az alapít-
vány nagyon sok segítséget nyújt az 
élhető óvodai élet megteremtésében. 
A néptáncoktatáshoz szükséges na-
gyon komoly CD-lejátszó megvéte-
lével is hozzásegítettek a még haté-
konyabb oktatáshoz.

Sajnos akad egy-két kényelmet-
lenség is. Megfelelő helyiség hiányá-
ban az iskolába kell átkísérnünk a 
logopédiára járó gyermekeket, ezt 
az óvoda felvállalta a fejlesztésre 
szoruló gyermekek érdekében. Ez a 
szolgáltatás megfelelő helyiség ki-
alakításával szeptembertől az óvo-
dában fog működni.

Az óvodai nevelés országos alap-
programja rögzíti azokat a feladato-
kat amelyeket az óvodáknak be kell 
tartaniuk. Ebben meghatározták az 
óvoda elsődleges szerepét: az alap az 

óvó-védő, szociális, nevelő-szemé-
lyiségfejlesztő funkció. Ezért a kö-
vetkező nevelési évben ennek meg-
felelően alakítjuk az óvodai életet.

Ezúton szeretném tájékoztatni a 
kedves szülőket arról, hogy az óvo-
dán kívül szervezett tevékenységekre, 
melyekre nem az óvoda alkalmazot-
tai hordják a gyermekeket (pl. isko-
lába délután) a szülőknek írásban 
kell a felelősséget vállalniuk, hiszen 
ekkor nem az óvoda berkeiben folyik 
a tevékenység, tehát a felelősség sem 
lehet a miénk, ha esetleg történne 
valami a gyermekkel. Az óvónőknek 
nem kötelességük ezen tevékenysé-
geket figyelni, hiszen ezek nem az 
óvoda feladatai. Amennyiben a szülő 
szeretné gyermekét külön foglalkozá-
sokra hordani, azt neki kell vállalnia. 
A jelenlegi „népvándorlás” a jövőben 
már nem lesz lehetséges a gyermekek 
óvodai életének nyugalma és bizton-
sága érdekében. 

Többen megkerestek azzal a kér-
déssel, hogy az óvodabővítésével 
lehetőség nyílik-e bölcsődei férő-
hely kialakítására. A 4/2009.(II. 18.) 
OKM rendelet a nevelési-oktatási 
intézmények működéséről szóló 
11/1994 (VI. 8.)MKM rendeletet egy 

Néhány szó az óvodáról…
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új, 39/M.§-sal egészítette ki, amely-
ben meghatározásra kerültek az egy-
séges óvoda-bölcsőde létrehozásá-
hoz szükséges feltételek. A rendelet 
szerint az egységes óvoda-bölcsőde 
olyan települési önkormányzat ille-
tékességi területén létesíthető, ahol 
a bölcsődei nevelés ellátása nem 
kötelező, tehát a lakosságszám tíz-
ezer főnél alacsonyabb, és elégséges 
gyermeklétszám hiányában önálló 
bölcsődei csoport nem alakítható 
ki, továbbá az óvodai nevelés igény-
bevételére jogosult gyerekekből sem 
alakítható ki olyan óvodai csoport, 
amelynek létszáma eléri a húsz főt.

A nyári szünet után változatlan lelkesedéssel folytattuk 
az óvoda és a játszótéri mozgalom támogatását. Ez az 
önkéntes munka egyre nagyobb örömet jelent marok-
nyi csapatunknak, mert egyre több támogatást kapunk 
a szülőktől és az óvodavezetővel, az óvó nénikkel is har-
monikusan, szinte kollégaként dolgozunk együtt fő cé-
lunkért, a gyerekek boldogan csillogó szemeiért.

Az állatok világnapja (október 4.) alkalmából a Mac-
kó-csoportos gyerekek újra meglátogatták a Budakeszi 
Vadaspark – immár régi barátoknak számító – lakóit. 
A kirándulás buszköltségét a sóskúti önkormányzattól 
nyert pályázati támogatásból fedeztük. Az összeg mara-
dékából pedig egy egészen új világnapot ünnepeltünk 
meg október 15-én: nemcsak a Dimbes-Dombos Óvodá-
ban, de egész Magyarországon is az idén emlékeztek meg 
első ízben a kézmosás világnapjáról. A hétköznapokban 
sem lehet eléggé hangsúlyozni a téma fontosságát, most 
pedig, a gyorsan terjedő influenzajárványok idején szinte 
varázserejű lehet a gyakori, alapos, szappanos kézmosás.

A dimbesdombosok sajátos, megható programot kap-
tak ezen a napon: az értelmi és halmozottan sérült embe-
reket befogadó, nekik munkát, szeretetteljes közösséget, 
az értelmes élet lehetőségét nyújtó dunaharaszti Bárka 
Alapítvány munkatársai jöttek el az óvodába, és termé-
szetes alapanyagokból, egyszerű kézműves technikával 
szappant készítettek a gyerekekkel, amelyeket mutatós 
kis szatyorba csomagolva haza is vihettek a kicsik. 

Nagy örömünkre a programok szervezéséhez szük-
séges bevételek sem maradnak el: a Nemzeti Civil 
Alapprogramtól 200 000 forint támogatást nyertünk 
működési költségekre, a 2008. évi szja felajánlható  
1 százalékaiból pedig 564 642 forint bevételünk szár-
mazott. Ez csodálatos eredmény, amiért nagyon hálásak 
vagyunk mindenkinek.

Ha számot vetünk, elégedettek lehetünk 2009-es ered-
ményeinkkel: az alapítvány összesen mintegy 1 260 
000 forintot, a szülői munkaközösség pedig több mint  
300 000 forintot költött óvodai programokra és felszere-
lésekre. Mindezt azoknak köszönhetjük, akik méltónak 
tartják ügyünket és munkánkat a támogatásra.

A 2009–2010-es nevelési év második felére is nagy 
terveink vannak: tartalékolunk a régóta várt óvodabőví-
tésre, hiszen a leendő hatalmas tornaszobában sok-sok 
mozgásfejlesztő eszköz elfér majd. De nem feledjük már 
hagyománnyá vált programjainkat sem: lesz Föld napja, 
tej napja, és lesznek egésznapos csoportkirándulások is. 
Szeretnénk új hagyományokat is teremteni: közlekedési 
és környezetvédelmi napot tervezünk.

Nem feledkeztünk meg a játszótérről sem, a lakossági 
adománygyűjtés november 30-án 645 658 forintnál tart. 
És itt kell megemlékeznünk egy példaértékű kezdemé-
nyezésről: a kisgyermekes szülők számára már biztosan 
nem ismeretlen a www.traff.hu című honlap, amely já-
tékos, mesés formában, egyszerű, látványos eszközökkel 
tanítja a kicsiket a közlekedés szabályaira. Nos, a honlap 
készítői (két óvodás gyermekükkel Sóskúton élő fiatal 
szülők) a webhelyükön megrendelhető karácsonyi aján-
dékcsomagok árából csomagonként 200 forintot a mi 
játszóterünk javára ajánlottak fel. Az akció még folyamat-
ban van, de azért mondjuk csak ki bátran: van egy kicsi 
cég Magyarországon, amely egymaga több mint 200 000 
forinttal támogatja a Tiétek itt a tér! kezdeményezést. Há-
lásan köszönjük a felajánlást. Ha minden jól megy, tavas�-
szal végre lesz játszótere a sóskúti gyerekeknek.

Munkánkról az óvoda honlapján, a www.dimbesdom
bos.hu címen olvashatók a legnaprakészebb beszámolók. 

Varga Abigél, 
a Félkrajcár Alapítvány kuratóriumának titkára 

Az egységes óvoda-bölcsődében 
csak egy gyermekcsoport alakítha-
tó ki, amelyben a gyermekek száma 
nem haladja meg a húsz főt, ebből 
három év alatti gyermekek száma 
nem lehet több öt főnél. A rendelet 
rögzíti az egységes óvoda-bölcsőde 
személyi és tárgyi feltételeire vonat-
kozó előírásokat is.

Mint ismeretes, majd a 2010-ben 
születendő gyermekek esetére vál-
tozik a jogszabály. Az ekkor szüle-
tendő gyermekek elhelyezése majd 
2012-ben válik aktuálissá, amennyi-
ben nem történik törvényi változás. 
Az önkormányzat által fenntartott 

bölcsőde alapítása egyelőre nincs 
tervezve, de nem zárkózunk el a le-
hetséges megkeresésektől, amennyi-
ben erre lehetőségünk nyílik.

Itt van ismét az év vége és szeret-
ném megköszönni minden kedves 
szülőnek az év folyamán nyújtott 
segítséget és együttműködést. Az 
óvoda dolgozóinak is köszönöm 
az év folyamán nyújtott önzetlen 
munkájukat. Ezúton kívánok örö-
mökben gazdag, boldog ünnepeket 
minden óvódásnak, szülőnek és 
kollégának!

Bereczkiné Ulehla Anna
óvodavezető

A Félkrajcár Alapítvány jelenti
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A szülői munkaközösség és a pedagógusok idén is meg-
szervezték a szülők–nevelők bálját november 21-én. Kö-
zel kétszázan gondolták úgy, hogy egy együtt eltöltött este 
bevételével támogatják iskolánkat.

A bál Milák Marcell első osztályos tanuló vidám sza-
valatával kezdődött, majd dr. Terék Blanka énekelt kön�-
nyűzenei számokat, melyeket a művészeti tagozat tanárai: 
Nádasdiné Jaross Beáta és Roszkos Péter kísértek zongo-
rán. Ezt a műsorszámot a Ritmo Dance táncbemutatója 
követte Bottyán Zsófia betanításában. 

A tanári kar újra egy mesét adott elő: „Aranka s a farkas 
s a bamba szamba” címmel. A forgatókönyvet Málnási-
Szász Myrtill írta, a dramaturgiai utasításokat Dévainé 
Simay Katalin adta, a táncot Mohácsyné Lőrinc Horten-
zia tanította be, s a jelmeztervező Buza Sándor volt.  

A talpalávalót ismét Kaszás Sándor és a Benta-party ze-
nekar szolgáltatta, a finom vacsorát pedig a Táltos étterem 

biztosította. A bál idei kuriózumai Lajsz András egzo-
tikus koktéljai voltak.

Megint értékes tombolafelajánlások érkeztek, me-
lyeket ezúton is szeretnénk megköszönni. Sajnáljuk, 
hogy voltak, akik nem tudtak eljönni, de köszönjük, 
hogy támogatói jegyek megvásárlásával járultak hozzá 
a rendezvény megszervezéséhez. Köszönünk minden 
segítséget, azokét is, akik munkájukkal tették lehetővé 
mások szórakozását.

Egy tartalmas és szórakoztató estét tölthettünk 
együtt baráti társaságban egy közös cél érdekében. 
A bevételt a szülői munkaközösség az iskola udva-
rának fejlesztésére fogja fordítani. A szép épülethez 
szép udvar illik. Ebben próbálunk a tanév során elő-
relépni!

Kuzselné Schóber Ágnes 
igazgató

Tisztelt Olvasóink! Folytatjuk 
lapunkban az Andreetti Kár-
oly Általános és Művészeti Is-
kola munkájának bemutatását. 
Mellékletünkben ezúttal az ak-
tualitásokon túl a művészeti, 
valamint a sport- és szabadidő 
munkaközösség munkájába 
nyerhetnek bepillantást.

Szülők–nevelők bálja
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Folytatás a 10. oldalon

Egy örökmozgó kolléganőm ül ve-
lem szemben: Szimandl Rezsőné, 
Piri a perpeetum mobile.

– Kedves Piri! Át szeretném adni 
neked a stafétabotot, hiszen téged vá-
lasztottak, tiéd a szó, a bemutatkozás 
lehetősége. Tudom, hogy 25 éve vagy 
a pályán, s a bemutatkozásod ebben a 
községben szintén 25 éve tart. Milyen 
volt bekerülni egy új közösségbe?

– A férjem révén kerültem Sós-
kútra, 1984 őszén volt az esküvőnk. 
Hamar befogadtak, s hamar beil-
leszkedtem, otthonommá vált ez a 
falu. Sokszor előfordult, hogy édes-
anyámról kérdeztek, s a férjem anyu-
káját értették alatta, mintha engem 
hittek volna tősgyökeres sóskútinak. 
Két lányunk született. A nagyobbik 
tizedikes Érden, a Vörösmartyban, 
matematika tagozaton. Szépen meg-
állta a helyét, jó tanuló. Már letette 
az angol középfokú nyelvvizsgát, s 
ennek a sóskúti nyelvoktatás is az 
alapja. A kisebbik jelenleg nyolca-
dikos a helyi iskolában. Ő is nagyon 
ügyes, szintén a Vörösmartyba ké-
szül.

– Te hol tanultál?
– Érden jártam általános iskolába 

és gimnáziumba is. Egerben végez-
tem el a matematika–kémia szakot. 
Ezután Diósdon dolgoztam. Nagyon 
szép emlékeim vannak erről az egy 
évről. Osztályfőnök voltam, s a gyer-
mekek és szülők apró figyelmességei 
úton útfélen megerősítettek abban, 
hogy jól döntöttem, amikor a tanári 
pályát választottam. Nem is gondol-
nák a szülők, mennyire fontos egy jó 
szó, egy mosoly, egy megerősítés a 
tanár számára.  

– Mire emlékszel legszívesebben ab-
ból az időből, amikor már Sóskúton 
tanítottál?

– Sok mindenre, például a nyári 
táborokra. Nagy elismerés volt, ami-
kor az egyik fiúgyermek édesanyja így 

köszönt el a tábor előtt tőlem: „Nyu-
godtan rád merem bízni a fiamat!” 
Pályakezdő voltam, egy ilyen mondat 
önbecsülést, önbizalmat adott. Aztán 
egy év múlva csapatvezető lettem, ké-
sőbb munkaközösség-vezető, majd 
tagozatvezető. A vezetői státusz bár-
milyen presztízzsel is jár, én a tanítást 
jobban szeretem, mert minél több 
órában szeretnék a gyerekek között 
mozogni. Ott érzem jól magam.

– Vannak-e példaképeid?
– Több emberben is találtam vala-

mit, amiért fel tudok nézni rá. Próbál-
tam mindenkitől ellesni azt, amiből 
profitálni lehetett szakmailag vagy 
emberileg. Sokat tanultam volt kollé-
gáimtól, például Eta nénitől (Zalavári 
Sándorné), Jámbor Lacitól, Jámbor 
Marikától, Ábel Julikától, Németh 
Marikától. Ma is sok olyan pedagó-
gussal dolgozom együtt, akiktől segít-
séget kaphatok szakmailag és emberi-
leg is.  Próbálok úgy élni, hogy példát 
mutassak saját életemmel, munkám-
mal. Mert vallom: példa nélkül sem-
mit sem lehet helyesen tanítani vagy 
tanulni, illetve: a bölcsesség legfőbb 
tiszte és tanújele, hogy a tettek a sza-
vakkal összecsengenek.

– Mikor döntöttél úgy, hogy peda-
gógus leszel?

– Hetedikes korom óta tanárnak ké-
szültem, s szerencsés és boldog ember 
vagyok, mert a hobbim a munkám. 
Időközben elvégeztem az informa-
tikaszakot is – gyes alatt kezdtem –, 
mert szükség volt rá az iskolában. 

– Mit tartasz fontosnak a munkád-
ban?

– Azt, hogy a tanítás mellett ne-
velni is kell a gyermekeket, hiszen 
mai rohanó világunkban a szülők 
nem sok időt tudnak tölteni velük, 
s ezt ellensúlyozni kell. Fontos, hogy 
egy irányba tartson a szülő és neve-
lők szándéka. A kettős nevelés kiolt-
ja egymást. Egészséges személyiségű 

emberkéket szeretnék formálni, s 
ahhoz, hogy ez megvalósuljon, is-
mernem kell a szülők szándékát, 
nekik pedig maximális bizalommal 
kell megerősíteniük gyermekeiket 
abban, hogy amit az iskolában el-
várnak tőlük, az a követendő út. 
Közös munka ez. A gyermekek sok 
figyelmet igényelnek, és ennek a fi-
gyelemnek célzottnak kell lennie.

– Hogyan telnek mindennapjaid?
– A délelőttök és sokszor a délutá-

nok is az iskolában telnek, de itt sincs 
vége a munkámnak, a felkészülés is 
tekintélyes szelete egy pedagógus 
munkarendjének.

– Helyettesítettelek már. Magyar-
tanárként félve vállaltam a helyette-
sítését matekórán. De az a precizitás, 
ahogy a helyettes tanár kezét vezetted 
a leadott óravázlataiddal, annyira 
megkönnyítette a dolgom, hogy éle-
temben először szeretni kezdtem ezt 
a tantárgyat. Mi okoz neked örömet?

–Az, ha a tanítványaim a közép-
iskolába majd az életbe kikerülve 
megállják a helyüket. Ha évek múl-
va az utcán találkozva tisztelettel és 
szeretettel a szemükben köszönnek 
rám. De annak is nagyon tudok 
örülni, ha óra elején kiderül, hogy 
mindenki megírta a házi feladatot. 

Mosolyra fakasztanak szavai, de 
milyen igazak. Ezek az apró örömök 
lendítenek tovább minket, s adnak 
erőt a következő napokhoz, hogy érde-
mes dolgozni, mert van foganatja.

– Rendezel még táborokat?
– Igen, több kollégámmal együtt. 

A szünidőben közösen eltöltött idő 
a diák és a pedagógus között egész 
más dimenzióban zajlik. Közös ti-
tokká válik minden élmény, s a 
gyermeket képlékennyé, formálha-
tóvá teszi. Ezt a tanév során jól ki 
lehet használni. Igaz, hogy rengeteg 

Sulistaféta

Egészséges személyiségű emberkéket formálni
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Folytatás a 9. oldalról

munkával és hatalmas felelősséggel 
jár egy ilyen hét megszervezése, ki-
vitelezése, de megéri.

– Miből merítesz erőt? Van-e hit-
vallásod?

– Az ember sohasem azt veszi ész-
re, amit elvégzett, csak az lebeg a sze-
me előtt, amit még meg kell tennie. 
Ez a sok elvégeznivaló engem újra 
meg újra erősen motivál. Ha nem 
szeretném a munkámat, könnyen el-
veszthetném a kedvem a sok feladat 
miatt, de így kihívásként élem meg a 
mindennapokat. Hadd idézzem Re-
viczky Gyulát: „Diák marad az em-
ber, amíg él. Leckéjét a sírig tanulja. 
Nehezebbet folyvást a réginél.” 

– Mit üzennél még a kedves olva-
sóknak, akik talán olyan felnőttek, 
akiket tanítottál?

– Pályakezdőként sokszor hallot-
tam azt a mondatot idősebb kollé-
gáimtól: „Ennek a gyermeknek már 
az anyját vagy az apját is tanítottam.” 
Egyre több tanítványomról tudom 
elmondani ugyanezt. Lehet, hogy ez 
azt jelenti, hogy telik az idő, de engem 
nagyon nagy büszkeséggel tölt el, ha 
látom, hogy szép családok alakultak, 
komoly szakmákat kitanult embe-
rek lettek egykori tanítványaimból, 
s közösségünk, községünk szerves, 
hasznos tagjai. Mindig ezt kívántam, 
amikor elengedtem a kezüket egy-
egy ballagás alkalmával. Nincs idő 
nosztalgiázni, mert menni kell előre, 
de azért egy-egy könnycsepp legör-
dül az ember arcán, ha belegondol. 

– Van-e még valami, amiről nem 
beszéltünk, de szerinted ide kíván-
kozna?

– Igen. Emlékszem, amikor Sós-

kútra kerültem, még a régi iskola-
épületében kezdtem a munkát. 1986 
novemberében költöztünk át ebbe 
az épületbe. Sok változást megértem 
már e falak között. Kicsit magamé-
nak is érzem az iskolát. Feltétlenül 
szeretném megköszönni azt, hogy 
ilyen szép iskolában taníthatok. Sok 
időt töltünk az épületben, és nem 
mindegy, milyen hangulatot áraszt. 
Igyekszem arra nevelni a gyerekeket, 
hogy becsüljék meg és vigyázzanak a 
környezetükre, hiszen lehet, hogy az ő 
gyerekeik is ezek között a falak között 
fognak tanulni. Sok ember munkája 
által valósulhatott meg mindez. Még 
egyszer köszönjük mindannyiuknak. 

– Kedves Piri, kinek adod át a sta-
fétát?

– Egy olyan kollégámra gondol-
tam, akivel régóta együtt dolgozom: 
Rozgits Károlyné, Jolikának!

Iskolánk az új tanévben is számos 
programmal színesítette a diák-
életet. Ünnepi műsorokkal, helyi 
versenyekkel, szabadidős progra-
mokkal.

KISTÉRSÉGI FESZTIVÁL
Iskolánk rendezhette meg a IV. Bu-
daörsi Kistérségi Fesztivál vers- és 
prózamondó versenyét, valamint 
a „Vigadjunk és mulassunk!” té-
mában meghirdetett rajzpályáza-
tát. A beérkezett több mint száz 
pályamunka a Polgárok Házában 
megrendezett tárlaton volt megte-
kinthető.

PAPÍRGYŰJTÉS
Szeptember 23-án délután tartottuk 
az egész iskola diákságát megmoz-
gató éves papírgyűjtést. A szikrázó-
an verőfényes szerdai délutánt – az 
udvaron elhelyezett óriási konténer 
mellett – jó hangulatban, hasznos 
munkával töltötték a szülők, a ta-

Sulistaféta

A sport- és szabadidő munkaközösség 
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nárok és a gyerekek. A program si-
keresen zárult: 18 tonna papír gyűlt 
össze.

ZENEI VILÁGNAP
Október 1-jén, a zene világnapja al-
kalmából, a gyerekek egy rövid ze-
nés összeállítást hallgathattak meg 
Kuzma István jóvoltából.

MEGEMLÉKEZÉSEK
Október 6-án az aradi vértanúkra 
emlékeztünk, a műsort Gyimesiné 
Balázs Éva tanította be.

Október 22-én emlékeztünk meg 
az 1956-os forradalom eseménye-
iről. Az ünnepi műsort Kovács 
Ferencnének és tanítványainak kö-
szönhetjük, mely mind tartalmával, 
mind pedig látványával megragadta 
az ünneplő közönséget.

VERS ÉS PRÓZA
Novemberben kezdetét vette az alsó 
és felső tagozaton is hagyománnyá 
vált vers- és prózamondó verseny. A 
döntő december 2-án volt. 

EGÉSZSÉGHÉT
A november végén Uhrin Gábor 
jóvoltából került megrendezésre 
az egészséghét, melynek célja ta-
nulóink egészséges életmódra és 
rendszeres testmozgásra nevelé-
se. Minden napot reggeli tornával 
kezdtünk. 

Hétfőn felső tagozatos tanuló-
ink vehettek részt dr. Zajkás Gábor 
orvos és Mórócz Mónika fodrász-

mester előadásán. A keddi napon 
a bűnmegelőzés és a tinédzserko-
ri problémák kerültek napirendre. 
Szerdán Kubanekné Hegyi Anna-
mária érdi kozmetikusmester tar-
tott kozmetikai felvilágosítást, majd 
személyre szabott szaktanácsadást 
nyújtott az érdeklődő tanulóknak. 
Ugyanezen a napon a védőnők 
mentálhigiénés előadást tartottak a 
felsős lányoknak. 

Az egészséges életmód egyik fon-
tos feltétele a mindennapi testmoz-

Folytatás a 12. oldalon

Tizennyolc tonna papír gyűlt össze

Emlékezés 1956. október 23-ára

Előadás az egészséghéten
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gás. Ezt szolgálja a gyermekek kö-
rében közkedvelt kerékpározás is. A 
szórakoztató és egyben egészséges 
hobbi sok veszélyt rejt magában, 
amennyiben a gyermekek nem is-
merik azokat a szabályokat, melyek 
megóvják őket a balesetektől.

Külön köszönet illeti Csernyák 
Pétert, aki szívén viseli községünk 
diákjainak balesetmentes közleke-
dését, s akinek a kezdeményezésére 
indult az a program, melyre egész-
séghetünk csütörtökjén került sor, 

november 16-án tanári koncertet szerveztünk a diósdi 
házasságkötő teremben. A koncert célja az volt, hogy 
növendékeink egy kicsit más oldalról is megismerjék 
főtárgytanáraikat, akik a művészi pályán is otthonosan 
mozognak. A műsor nagyrészt barokk darabokból állt 
egy kis zenetörténeti áttekintéssel, a produkciók sorát 
végül dzsessz és könnyűzene zárta. Örülök, hogy ez a 
kezdeményezés ilyen nagy érdeklődést váltott ki tanít-
ványaink és szüleik körében. Megragadom az alkalmat, 
hogy köszönetet mondjak Diósd Község Önkormány-
zatának, hogy a termet a rendelkezésünkre bocsátotta. 

Amatőr művészek kiállítása Sóskúton
November 27-én rendeztük meg művészeti kiállítá-
sunkat, melynek a Polgárok Háza immár harmadszor 

adott otthont. Örülök, hogy sikerült hagyományt te-
remteni. Iskolánk most is képviseltette magát: Sze-
kér Gizella és Buza Sándor kerámia ékszereket mu-
tattak be.

Adventi koncert Sóskúton
Advent első vasárnapján volt a növendékhangverse-
nyünk a templomban. A pici óvodástól a rendszere-
sen visszajáró volt növendékeinkig minden korosz-
tály szerepelt. Nagy sikerrel mutatkoztak be a falu 
előtt az idén megalakult hegedűtanszak növendékei 
is. Felkészítő tanárok: Nádasdiné Jaross Beáta, Nagy 
Olívia, Roszkos Péter.

Lepsényiné Balogh Beáta, 
igazgatóhelyettes

A művészeti tagozat hírei

s mely a hét fénypontja lett. Magyar 
Ákos rendőrzászlós, sóskúti körzeti 
megbízott felkészítette tanulóinkat 
egy KRESZ-TESZT megírására. Elő-
adása a gyalogos és kerékpáros köz-
lekedés szabályairól szólt. Száz diák 
jutott be elővizsga után a döntőbe. A 
megszerzett ismeretekből ötven alsós 
és ötven felsős diák írhatott tesztet az 
előadás után. 

A főnyeremény a Polgárőrség és 
Sóskút Község Önkormányzata fel-
ajánlására 2 univerzális, minden al-
katrésszel felszerelt kerékpár volt. A 
második helyezettek a Diósd Byke 

5-5000 forintos ajándékutalványát 
nyerhették meg. 

Helyezettek: alsó tagozat: 1. Sza-
kács Bence, 2. o.; 2. Kovács Alexand-
ra, 4. o.; 3. Biszak Dorottya, 4. o. Fel-
ső tagozat: 1. Vadkerti Tóth Balázs, 
7. o.; 2. Kaczor Patrik, 6. o.; 3. Pataki 
Nikoletta 7. o.

A hét zárásaként pénteken osz-
tályonkénti vetélkedőt szerveztünk 
az egészséghéten szerzett ismere-
tekből.

Aradi Gergely
Sport- és szabadidő  

munkaközösség-vezető

Folytatás a 11. oldalról

Az alsós győztesek:  1. Szakács Bence,  2. Kovács Ale-
xandra, 3. Biszak Dorottya 

A felsős győztesek:  1. Vadkerti Tóth Balázs, 2. Kaczor 
Patrik,  3. Pataki Nikoletta
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Tavalyi év végén beszámoltunk róla, hogy megalaku-
lás előtt áll a Nemzeti Lovasőrség sóskúti alegysége. 
Sajnálatosan az önkéntes akarat és az áldozatkészség 
kevésnek bizonyult ahhoz, hogy ez valóban megtör-
ténjen. A szándék az élet furcsaságainak és a jog ki-
számíthatatlanságának útvesztőjében valahol félúton 
a homályba veszett. De a lelkes tagok nem adták fel. 
Az önkormányzat ügyvédjének, dr. Vadócz Ferencnek, 
König Ferenc polgármesternek, Csernyák Péter alpol-
gármesternek és több tiszteletre méltó képviselő as�-

Lássunk néhány óvatosságra intő 
példát! Sötétedés után a nyitva ha-
gyott bejárati ajtón bejutva, a bejárat 
közelében hagyott kabátokat, irato-
kat, pénztárcát, kocsikulcsot eleme-
lik. Hiába veszi észre a tulajdonos 
az általában arcát kapucnis felsővel 
eltakaró tolvajt, azt sem utolérni, 
sem róla értékelhető személyleírást 
adni nem sikerül. Ezek az elkövetők 
legtöbbször nappal választják ki a ké-
sőbbi helyszínt. Ha gyanús gépkocsit 
látnak, azonnal hívjanak bennünket!

Nappal számítani kell csalók feltű-
nésére, akik főként az idősek bizalmát 
próbálják elnyerni, természetesen a 
megtakarított pénzükkel együtt. Az 
ő meséjük akár arról is szólhat, hogy 
betörőket láttak a házból kijönni, és 
ellenőrizzék az elrejtett pénzüket.
Előfordulhat, hogy civil ruhás rend-
őrnek adják ki magukat. 

A polgárőrség állandó, éjjel és 
nappal hívható telefonszáma: 

06-70-555-4955 
A jelenlegi és várható gazdasági 

helyzet miatt sajnos valószínűsíthe-
tő, hogy a közbiztonságra az eddigi-
eknél nagyobb figyelmet kell fordí-
tanunk. A legfontosabb a megelőzés. 
A jó eredményekhez szükséges a la-
kosság együttműködése, és az hogy 
alapvető tanácsainkat megfogadják. 

Több esetben hívtuk ki a rendőrsé-
get, mert olyan autót, udvart, lakást 
találtunk, ahol kitárva volt az ajtó 
vagy a kapu és többszöri csengetés-
re sem jött elő a tulajdonos, még a 
rendőröknek sem.

A betörési kísérletek jelentős ré-
szénél otthon voltak a háziak! Ne 
hagyjuk éjszakára nyitva a kaput, 
bejárati ajtót! Ne hagyjunk udva-
runkban könnyen hozzáférhető 
helyen kerékpárt, motorkerékpárt, 
illetve egyéb gépet, értéktárgyat!

Kérjük, hogy nappal is zárják be a 
kaput, bejárati vagy garázsajtót. Ne 
engedjenek árusokat, ügynököket a 
lakásba, ha mindenáron vásárolni 
akarnak tőlük, azt lebonyolíthatják a 
kapun keresztül is.

Ne bízzanak az idegenekben! Ha 
bármi kétségük merül fel az önöket 
felkereső, vagy akár az utcán meg-
szólító személyekkel kapcsolatban, 
lehetőleg hívják fel az önkormány-
zatot, vagy a polgárőrséget!

Érdemes költeni a vagyonuk védel-
mére. Ma már három-tízezer forint 
között beszerezhetőek olyan mozgás-
érzékelő lámpák, hangjelző berende-
zések, amelyekkel védhetik lakásuk 
bejáratát, elriaszthatják a tolvajokat, 
betörőket. Aki teheti, kössön szer-
ződést a csendes riasztásra kivonuló 

biztonsági cégekkel, az így biztosított 
lakásokba nem történik betörés.

Az utóbbi hetekben a környező te-
lepüléseken (nálunk is volt rá példa) 
megszaporodtak a gépkocsifeltörések. 
A betört ablakon keresztül veszik ki a 
hátrahagyott értékeket. Fontos, hogy 
semmit ne hagyjanak gépkocsijuk 
ülésein, ami csábítaná a tolvajokat, 
még forgalmasnak látszó helyen sem! 
Ha táskát, pénzt, iratokat látnak, 
könnyen feltörik az autójukat!

Szeretnénk tájékoztatni önöket, 
hogy egyesületünk szinte kizárólag 
az önkormányzattól kapott támoga-
tásból tartja fenn magát. Ez az összeg 
képes ugyan fedezni a polgárőrautó 
fenntartásának költségeit, azonban a 
szolgálatot teljesítő tagtársaink mun-
kaidő után, saját szabadidejüket fel-
áldozva végzik ezt a feladatot, ezért 
semmiféle juttatást nem kapnak.

Az elmúlt időszakban több olyan 
kritikát kaptunk, hogy kevesebbet 
látják járőrözni a polgárőrautót. Ez 
egyrészt annak tudható be, hogy az 
aktív tagjaink száma valamelyest 
csökkent, másrészt, főleg az esti, éj-
szakai órákban járőrözünk, amikor 
a lakosok többsége már nyugovóra 
tért. Heti rendszerességgel fordul elő 
olyan eset is, amikor polgárőr tagtár-
sunk  a szolgálatban lévő rendőrjár-
őrrel teljesít szolgálatot a rendőrségi 
gépjárművel vagy a polgárőrautóval.

Továbbra is várjuk telefonjaikat.
Az SPE vezetősége

A polgárőrök tanácsai
November elejétől településünkön ismét elszaporodtak a vagyonelleni 
bűncselekmények illetve kísérletek. Kérjük a lakosságot, hogy bármilyen 
gyanús eseményt észlelnek, azonnal hívják a polgárőrséget!

A sóskúti lovas járőrszolgálat jelenti szonynak és úrnak ösztönzésére most célegyenesben 
van a Sóskúti Lovas Járőrszolgálat Egyesület megala-
kulása. 

De eddig sem voltunk tétlenek. Novemberben sze-
métszedési akciót tartottunk, több lelkes ifjú és szülő 
bevonásával a Sóskút és Pusztazámor között elterülő 
szántóföldeken és erdei ösvényeken. Többször segítet-
tük a polgárőrség bűnmegelőző akcióit. 

Reméljük, most már tényleg hamarosan találkozhat-
nak velünk, amint formaruhában lovagolunk végig Sós-
kút utcáin. Ha látnak, kérjük, integessenek.

Brunner Márta, Németh Péter, Ács Bálint
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Február 7. – Jelmezes farsang a Sóskúti Lovassport Klubban
Társaságunk minden évben megrendezi jelmezes 

farsangi bálját. Már törzsközönségünk van, akik vár-
ják ezt az eseményt. Két közeli településről meghívtuk 
néptáncos ismerőseinket is, akik eljöttek, és jól érezték 
magukat. A jó hangulatú farsangi bálnak a községben 
híre ment, és öröm számunkra, hogy évről évre a faluból 
is egyre többen vesznek részt rendezvényünkön. A bált 
minden évben Večernica tánccsoportunk nyitja meg, 
meglepetés műsorral köszöntjük vendégeinket. Az idén 
„Oláh leány keresi elveszett gedáját” című mezőföldi ko-
reográfiára épülő táncjelenetet adtak elő.

Február 24. – Magyar kultúra napja, Százhalombatta
Ezen a napon a százhalombattai művelődési ház nagy 

néptánc- és népzenei programot szervezett, melynek 
része volt egy nemzetiségi blokk. Ebben a műsorban 
Večernica tánccsoportunk szlovák táncokat és a sóskúti 
polkát táncolta.

Március 7–15.: – A sSóskúti szlovákok életmód és vise-
let kiállítása – 10 éves a Sóskút 2000 Társaság – 5 éves a 
Večernica tánccsoport

Társaságunk és tánccsoportunk születésnapját kiállítás 
rendezésével ünnepeltük meg. A kiállítás helyszínét önkor-
mányzatunk biztosította a Polgárok Házában. Sajnos a ki-
állított anyag állandóan nem látható, mert az összegyűjtött 
értékeknek állandó helyiséget biztosítani nem tudunk. A ki-
állítás megnyitását megelőző napokban felkerestük azokat 
a családokat, ahonnan ígéretet kaptunk féltett kincseik köl-
csönzésére. A kiállítást úgy rendeztük be, mint ahogy egy 
sóskúti falusi ház volt látható a múlt század elején. Konyha 
a megfelelő eszközökkel, a szoba a menyasszonnyal majd 
a bölcsővel, asztallal székekkel. A középső teremben a fa-
lakat a helyi szlovák viseletek – blúzok, repikák, szoknyák, 
kacamajkák stb. – díszítették. A 3. teremben folytatódott a 
viseletek és kiegészítők – fejkendők, vállkendők – bemuta-
tása, valamint láthatók voltak a falusi gazdaságban haszná-
latos tárgyak, szerszámok, eszközök. Megszámlálhatatlan 
tárgyat gyűjtöttünk össze és állítottunk ki. Március 6-án 
délután a zsúfolásig megtelt Polgárok Házában a Večernica 
és az Andreetti Károly Általános és Művészeti Iskola 
Slniecko Néptánccsoportja hosszú műsorral nyitotta meg 
a kiállítást. A rendezvényről az érdi városi televízió készí-
tett interjút és filmet. Az anyag egy hétig volt látogatható. A 
látogatók egyik idős táncosunk jóvoltából szakszerű tárlat-

vezetést kaptak. Örömmel nyugtáztuk, hogy kiállításunkra 
nagyon sokan voltak kíváncsiak. Nemcsak a helyi lakosok 
körében volt népszerű, de a szomszédos településekről is 
sokan érkeztek.   

Március 15. – koszorúzás az 1848-as emlékműnél

Április 27 – Országos Nemzetiségi Fesztivál, Ráckeve
Tánccsoportunk minden évben meghívást kap a rác-

kevei Országos Nemzetiségi Fesztiválra, ahol a sóskúti 
szlovákokat képviseli.

Május 9. – Egészségnap
Sóskúton 2009-ben első alkalommal rendeztünk 

egészségnapot a helyi gyermekorvos, a védőnők és csa-
ládsegítő szolgálat aktív közreműködésével. Az ingye-
nes szűréseknek az iskola adott otthont. Vérnyomás-, 
vércukor-, testzsír-, koleszterin- tüdőkapacitás-mérés; 
allergiavizsgálat, intimtorna-tanácsadás, bőrrákszűrés, 
lúdtalpszűrés, osteoporosis-vizsgálat folyt a rendelke-
zésünkre bocsátott termekben. A szűréseket az adott 
szakterület orvosai, szakdolgozói végezték. Érdről segít-
séget kaptunk a városi szakrendelőből, a tüdőgondozó-
ból, az ANTSZ-től; a százhalombattai szakrendelőből a 
csontritkulás méréséhez szükséges gépet biztosították; a 
bőrrákszűrést a budapesti Szt. István kórház onkológus 
főorvosa végezte. A szakdolgozók alig győzték a vizsgá-
latok elvégzését. Nagyon sokan voltak kíváncsiak egész-
ségi állapotukra, de türelmesen vártak sorukra. A nagy 
érdeklődésre való tekintettel 2010-ben szeretnénk újra 
megszervezni a sóskúti egészségnapot.

Május 30. – Három falu két keréken – kerékpártúra  Sós-
kút, Pusztazámor, Tárnok részvételével

Társaságunk 2004-ben az unióhoz való csatlakozás 
évében indította útjára a rendezvényt. Célunk volt, hogy 
a 3 szomszédos község lakói megismerjék egymást, civil 
szervezeteik együttműködjenek. A kezdeményezés ter-
mékeny talajra hullott. Az együttműködés sikeres, min-
den évben 4-500 fő kerekezi körül a 3 falut, és teszi meg 
a kb. 20 km-res távot. 

Június 13. – III. Kapusztnyik Fesztivál, Sóskút
2009-ben a Sóskúti Szlovák Önkormányzat 3. al-

kalommal rendezte meg gasztronómiai fesztiválját a 
Kapusztnyikfesztivált, melyben a társaság tagjai és tánc-
csoportja aktív közreműködő volt. A káposztás, sós és 
édes módón elkészített kelt tészta frissen sütéséhez he-
lyiséget biztosítottunk, meghívtunk számos néptánccso-

Beszámoló a Sóskút 2000 Társaság és Večernica 
tánccsoportja 2009-ben végzett munkájáról

2009. évi tevékenységünket gazdag program és na-
gyon sok munka jellemezte. 
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portot, kísértük és tájékoztattuk a meghívott vendégeket 
és fellépő csoportokat, részben vállaltuk a konferálás fel-
adatát, tánccsoportunk műsort adott.  

Június 14. – IX. Pannon Bországgyűlés, Budapest
Tánccsoportunk ötödik éve rendszeres fellépője ennek 

a budapesti gasztronómiai rendezvénynek. Ahogy tánc-
tudásuk gyarapodik, úgy évről évre több táncot adnak 
elő. 2009-ben teljes repertoárjukat bemutatták közel egy-
órás műsorukban. Jó volt látni, hogy a népes közönség 
nem mozdult a színpad elől, amíg tartott a műsoruk.

Szeptember 12. – „Száz lábon perdülünk, fordulunk” – 
Hagyományápoló szenior együttesek néptánctalálkozója 
Sóskúton

A rendezvény célja volt, hogy meghívjunk – el-
sősorban a régióból, de távolabbi településekről is 
– az idősebb korosztályt képviselő, hagyományápoló 
néptáncegyütteseket, bemutassuk egymásnak nép-
tánctudásunkat, tapasztalatot cseréljünk és további 
kapcsolatokat építsünk. Egy-egy ilyen találkozó ki-
váló lehetőség arra, hogy kicseréljük gondolatain-
kat, megosszuk hasonló problémáinkat, beszéljünk a 
táncról, tanuljunk egymástól.

Meghívásunkat 5 együttes fogadta el: Válból a Bor-
virág Néptánccsoport, Litérről a Szárazág Táncegyüt-
tes, Tárnokról a Hajtóka Népdal- és Néptánccsoport, 
Százhalombattáról a Forr-Más Néptáncegyüttes, és 
végül a vendéglátókat a Večernica Hagyományápoló 
Néptánccsoport képviselte. Zenekari kísérő Tárnok-
ról a Bara zenekar volt.

A csoportok  jellemzői:  az idősebb korosztályt 
képviselik; néhány éve alakultak; nem hivatásos tán-
cosok; a tánc szeretetéért táncolnak; rendszeres és 
szervezett próbáik vannak; a munkát hivatásos tán-
cos, művészeti vezető irányítja; a megszerzett tudás 

birtokában eljutnak hazai és külföldi fesztiválokra; 
gazdasági szempontból önfenntartóak.

 Borvirág Néptánccsoport, Vál. A tánccsoport 2003-
ban alakult. Kezdetben saját szórakoztatásukra tanul-
ták a táncokat, énekeket, de az első fellépés utáni nagy 
siker arra ösztönözte őket, hogy másoknak is meg-
mutassák, amit addig tanultak. Fellépéseiket látva so-
kan csatlakoztak hozzájuk. Községükben és környé-
kén szinte mindenhol szerepeltek, Magyarországon 
számos fesztiválon vettek részt. Eljutottak Erdélybe, 
Ausztriába, nagy sikerrel szerepeltek Németország-
ban – Ribnitz-Damgartenben – a 18. Nemzetközi 
Néptáncfesztiválon, ahol a közönség kedvencei vol-
tak. Műsorukat a Kárpát-medence magyarságának 
táncaiból állították össze. 2009-ben egy japán kórus 
meghívására, a kórussal együtt, nagy sikerrel léptek 
fel Budapesten a Duna-palotában. Rendezvényünkön 
a 28 fős csoport mezőföldi és felcsíki táncokat muta-
tott be. A csoport művészeti vezetője Vajda Levente, 
vezetője Csókás Elek.

A litéri Szárazág Táncegyüttessel ezen a rendez-
vényen találkoztunk először. Litér kb. 2000 lelket 
számláló Veszprém megyei község, Balatonalmádi 
közelében. Itt működik a Szárazág táncegyüttes, mely 
az idén 50 éves születésnapját ünneplő Zöldág tánc-
együttes tagjainak szüleiből kb. 15 éve alakult közös-
ség. Az évek során csatlakozott hozzájuk a magyar 
népi kultúrát és táncot kedvelő litéri, a környékbeli, 
és a Zöldág soraiból időközben kiöregedett felnőttek 
szép száma. A közel 30 fős társaság célja a Kárpát-
medence hagyományainak, táncainak és kultúrájának 
megőrzése, átörökítése a legszorosabb értelemben 
apáról fiúra, vagy éppen fordítva leányról, anyára. 
Nagy öröm számukra, hogy a szülők gyermekeikkel 

A sok rendezvény szervezése, a 
tanulás és fellépések mellett áp-
rilis–június hónapokban nagyon 
sokat dolgoztunk. Tettük ezt an-
nak érdekében, hogy kulturált 
körülmények között tanuljunk, 
szervezzük rendezvényeinket, 
fogadjuk vendégeinket. Sóskút 
egyik vállalkozása azzal segítette 
társaságunkat, hogy 3 évvel ez-
előtt egy régen kultúrházként mű-
ködő 200 négyzetméteres helyisé-
gét rendelkezésünkre bocsátotta. 
A valamikor jobb napokat látott 
épületből ekkor költözött ki a gyü-
mölcsraktár. Az épületet annyira 

tudtuk rendbe hozni, hogy a nyári 
időszakban használni tudtuk, té-
len fűtés hiányában nem. Közben 
a mennyezet több helyen ázott, 
hullott a vakolat, csőtörés volt. 
A vállalkozóval megegyeztünk, 
hogy közös erővel rendbe tesszük 
az épületet. Ő biztosította a szük-
séges anyagokat, mi adtuk saját 
kétkezi munkánkat. Első lépésben 
a tető készült el, ezzel megszűnt a 
beázás, a mennyezet tavaszra ki-
száradt. Ekkor már hozzá lehetett 
fogni a belső felújításhoz. Megér-
keztek a felhasználandó anyagok, 
és május 18-án munkához lát-

tunk. Festő, kőműves szakiparos 
irányításával dolgoztunk. Vako-
latverés, sittszállítás, vakolás, ab-
lakok, ajtók mázolása, a takarítás 
és a berendezés volt a feladatunk. 
Munka után, szombaton és va-
sárnap, szabad időnket feláldoz-
va dolgoztunk. Június 13-ra, a 
Kapusztnyik Fesztiválra felújított, 
frissen festett, tiszta épület várta a 
meglepődött vendégeket. Nagyon 
büszkék vagyunk magunkra, hogy 
ezt a kemény feladatot sikerrel ol-
dottuk meg. A munkában együtt 
töltött idő alatt közösségünk ös�-
szetartó ereje tovább erősödött.

Folytatás a 16. oldalon
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együtt táncolhatnak. Ebben az évben a heti rendsze-
res próbák eredményeként madocsai és kalotaszegi 
táncokat állítottak színpadra. Művészeti vezetőjük 
Vastag Richárd, Aranysarkantyús táncos

A Hajtóka Hagyományőrző Néptánc- és Népdalkör 
Tárnokról érkezett. A csoport a Hajtóka Egyesület ke-
retében 2008 óta hagyományőrzési céllal, népdal- és 
néptánckörként mintegy 40 fővel működik. A nép-
dalkör műsorában elsősorban tárnoki és környékbeli 
szlovák dalok szerepelnek. A táncegyüttesnek mező-
földi és tárnoki táncokból van kész koreográfiája. Ko-
reográfusuk és a táncok betanítója Hájas Tibor.

Forr-Más Néptáncegyüttes, Szászhalombatta. Az 
együttes 1996-ban alakult. Előtte tagjai sosem táncoltak. 
Tagjai vállalkozók, intézményvezetők, munkások, nyug-
díjasok, akik szabadidejükben ismerkednek a különböző 

táncokkal, hagyományokkal és azt jeles koreográfusok 
közreműködésével színpadi művek formájában mutatják 
be. A 30 tagú csoport domaházi és mezőföldi táncokat 
táncolt. Tánckarvezetők: Nagy Anikó és Hájas Tibor.

És végül a vendéglátók köszöntötték az együtteseket 
és a vendégeket. A Sóskútért Emlékéremmel kitün-
tetett Sóskút 2000 Társaság szlovák hagyományokat 
ápoló Večernica tánccsoportja 2004-ben alakult, az-
zal a céllal, hogy Sóskúton a még fellelhető szlovák 
táncokat összegyűjtse és feldolgozza.

A csoport 12 alapító taggal indult. A munkát az 
alapoktól kezdték, miután a lelkesedésünkön kívül 
néptáncos előképzettségünk nem volt. Első feladata-
ik közé tartozott, hogy Sóskúton az idősek körében 
még ismert szlovák táncokról anyagot gyűjtsenek. 
Sajnos, ez a munka kevés eredménnyel járt. Sóskú-
ton a polkát táncolták, de már csak néhány lépés az, 
ami mára megőrződött. Ezért más szlovák és magyar 

Večernica tánccsoportunk néptánc minősítőn vett 
részt Szarvason, amit a Szlovák Közművelődési Köz-
pont első alkalommal rendezett szlovák hagyomány-
őrző és hagyományápoló együttesek részére Táncfor-
gatag címmel a szarvasi művelődési házban.

A minősítésen több mint 300 táncos vett részt.  

A találkozó célja elsősorban a hazai szlovák táncha-
gyományok bemutatása és a résztvevő csoportok zsűri 
által történő minősítése, szakmai segítése volt. A mi-
nősítésre 12 táncegyüttes nevezett be, többek között 
Sóskút, Keresztúr, Tótkomlós, Maglód, Csömör, Ecser, 
Püspökhatvan településekről. A táncegyüttesek élőze-
nei kíséret mellett mutatták be saját településük, illet-
ve régiójuk tánckultúráját, hagyományait.

A zsűri a következő szempontok alapján értékelt: a 
táncfolklorisztika hitelessége, előadásmód, koreográ-
fia, színpadi megjelenés, ének és zene.

A fődíjat az Országos Szlovák Önkormányzat aján-
lotta föl, mely szerint a nyertesnek fedezi részvételét 

Arany minősítés a Večernica tánccsoportnak Szarvason 

egy hazai és egy szlovákiai fesztiválon. Az esemény-
nek szarvasi nevezettje nem volt, a vendéglátókat 
Csasztvan András zsűritagként képviselte.

Az élőzenei kíséretet a Galga Zenekar mellett a Kó-
borzengő a Hatvan Banda, és a Tücsök Zenekar adta. 

A zsűri neves szakemberekből állt: Csasztvan And-
rás táncoktató, dr Felföldi László, az MTA Zenetudo-
mányi Intézetének vezetője, Pál Lajos zenetanár és 
Varga Ervin, a Szlovák Állami Népi Együttes művé-
szeti vezetője. 

A találkozót a jövőben kétévente rendezik meg. 

A minősítés eredménye
I. Hagyományőrzők: Asszonyi Hangok Hagyomány

örző Csoport – bronz; Keresztúr Hagyományörző Kör 
– ezüst; Rozmaring Hagyományörző Együttes – ezüst; 
Pannónia Együttes Hagyományörző Csoportja – arany. 

II. Táncegyüttesek: Večernica Táncegyüttes Sóskút 
– arany; Püspökhatvani Népi Együttes – arany; Zeleny 
veniec Táncegyüttes, Ecser – arany; Lipa Szlovák Folk-
lóregyesület, Bp. – arany; Furmicska Néptánc Egyesü-
let – ezüst; Komlós Táncegyüttes – ezüst; Kacamajka 
Táncegyüttes, Maglód – arany; Szivárvány Táncegyüt-
tes – ezüst.

A szakmai zsűri különdíjai: koreográfiai meg-
formálás – Mohácsyné Lőrincz Hortenzia 
(Sóskút, Večernica); Folklorisztikai hitelesség 
– Püspökhatvan; ének-zenei összhatás – Ecser; szín-
padi megjelenés (autentikus viselet) – Csömör; ka-
rakteres előadás – Kistarcsa; szólóének – Hubacsek 
Márton (Lipa, Bp.).

Fotó: Müller László

Folytatás a 15. oldalról
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települések táncaiból tanulnak. Heti rendszerességgel 
tartják próbáikat. Az idén 5 éves Večernica a Sóskúti 
polkát és legújabb koreográfiáját a környékbeli Mező-
föld eszközös és páros táncaiból összeállított műsorát 
mutatta be. Művészeti vezetőjük és a koreográfia ké-
szítője:Mohácsyné L. Hortenzia, a Népművészet Ifjú 
Mestere.

A jó hangulatú találkozón 150 táncos vett részt. A 
műsor után megvendégeltük az együtteseket, utána 
táncházat tartottunk, ahol egymás táncainak lépé-
seivel ismerkedtünk.  Terveink szerint a következő 
években folytatni fogjuk az ilyen jellegű találkozók 
szervezését.

Szeptember 19–20. – Szakmai kirándulás
Útvonal: Sóskút, Edelény, Aggtelek, Szendrő, Miskolc, 

Bükkszentkereszt, Lillafüred, Mezőkövesd, Sóskút.
Tagságunknak a társaság fennállásának 10 éve alatt 

nem volt még lehetősége szakmai kiránduláson részt 
venni. Ezen a szép szeptemberi hétvégén a Bükkbe tet-
tünk kirándulást. Kiemelendő a szendrői Kékfestőmú-
zeum meglátogatása, ahol a kékfestő kelme elkészítési 
technológiáját, az ehhez szükséges gépeket és az elké-
szült termékeket nézhettük meg. Számunkra azért is ér-
dekes volt, mert a sóskúti népviselet valamikor kékfestő 
anyagból készült. Mezőkövesden a Matyómúzeum, a 
Hadas városrész, a Kis-Jankó Bori-emlékház megtekin-
tése minden tagunknak maradandó élményt jelentett.

Szeptember 26. – II. Tárnoki Szüreti Mulatság
Večernica tánccsoportunkat második alkalommal 

hívták Tárnokra a szüreti mulatságon való fellépésre, 
ahol műsorukat a közönség nagy tetszésnyilvánítással 

fogadta. Megismerkedtünk a Székről (Románia) érke-
ző Szalmakalap Néptáncegyüttessel, akikkel a további 
együttműködés érdekében felvettük a kapcsolatot. 
Október 23. – Koszorúzás 

November 14–15. – Szlovák néptáncminősítő Szarvason
Večernica tánccsoportunk néptáncminősítőn vett 

részt Szarvason, melyet Táncforgatag címmel a Szlovák 
Közművelődési Központ szlovák hagyományőrző és ha-
gyományápoló együttesek részére rendezett.

December 19. – Falu karácsonya
Karácsonyi műsorunkkal a falunak kívánunk kelle-

mes ünnepeket. Időpont: december 19. délután 15 óra, a 
gazdaság kultúrházában. Mindenkit szeretettel várunk.

Támogatóink 2009. évben: Sóskút Község Önkormány-
zat, Sóskúti Szlovák Önkormányzat, Nemzeti Civil 
Alapprogram, az Országgyűlés emberi jogi, kisebbségi, 
vallásügyi bizottsága, Pest Megye Önkormányzata, Pest 
Megyei Szlovákok Egyesülete, Sóskút Fruct Kft, Sze-
rencsejáték Zrt., T-Travel Személyszállító Kft., ÁNTSZ 
Érd, érdi szakrendelő, százhalombattai szakrendelő, 
dr. Telkes Márta onkológus, bőrgyógyász szakorvos, 
dr. Zajkás Gábor házi gyermekorvos, Andreetti Kár-
oly Általános és Művészeti Iskola, Sóskúti Lovassport 
Klub, Kovács Miklós, Müller László, Sóskút Kvarcho-
mok Kft., Demeter Tamás, Szabó László vállalkozó és 
mindazok, akik személyi jövedelemadójuk 1%-val tá-
mogatták társaságunkat. Támogatóink nélkül 2009. évi 
programjaink nem valósulhatott volna meg. Támoga-
tásukat hálásan köszönjük.

Papp Istvánné  elnök

Kedvezményes oltás

Sóskút Község Önkormányzata 2009. őszén egészség
prevenciós mozgalmat indított, melynek keretében 
méhnyakrák és nemiszervi szemölcs ellen önkormány-
zati oltási programot kezdeményeztünk a helyi lakosú 8. 
osztályos lányok és fiúk egészségének megőrzése érdeké-
ben. Ezen kiemelten támogatott korcsoport számára az 
önkormányzat térítésmentesen biztosítja a 3 oltásból álló 
védőoltás-sorozatot, amennyiben a szülő kéri azt.

Az oltási programot a 4 komponensű humán 
papillomavírus vakcinával (6, 11, 16, 18-as) végezzük, 
amely a méhnyakrák mellett a nemiszervi szemölcsök 
ellen is megfelelő védettséget nyújt.

A humán papillomavírus (HPV) okozta megbete-
gedésekről, a védekezés módjáról a www.hpvinfo.hu 
honlapon tájékozódhat. 

A lakosság kezdeményezésére az önkormány-
zat most úgy határozott, hogy kibővíti a HPV elleni 
egészségprevenciós programot, melynek keretében 
azok a helybéli lakosok, akik nem tartoznak a kiemel-
ten támogatott korcsoportba, de az orvosi indikáció-
nak megfelelő életkorúak (lányok és felnőtt hölgyek 
9–26 éves korig, az orvos egyedi elbírálása alapján 45 
éves korig, továbbá 9–15 év közötti fiúk is) a program 
keretében igen  jelentős (30%-os) árkedvezménnyel 
juthatnak hozzá a 4 komponensű védőoltáshoz a kije-
lölt gyógyszertárban, orvosi vény ellenében. Az oltó-
anyag feliratható a gyermekháziorvosnál, háziorvos-
nál vagy a nőgyógyásznál. 

Érdeklődni a kijelölt gyógyszertárakban és védő-
nőknél lehet. Kijelölt gyógyszertár: Dyanthus Patika, 
Sóskút Fő u. 39.

Sóskút Község Önkormányzata
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Horti nénivel – még azok a kicsik is, 
akik akkor alig egy hónapja voltak 
művészeti iskolások. De ne szalad-
junk a dolgok elébe…

A bál – a Sóskúti Lovassport Klub, 
a Pipacshon Lovasliget és Művészte-
lep, valamint Gál Péter jóvoltából – 
természetesen szekeres felvonulással 
kezdődött (noha a szolgálatot teljesí-
tő lovak ennek nem örültek felhőtle-
nül…) De végül is nagyobb incidens 
nélkül visszaért a menet a Kúriához, 
ahol addigra már összegyűlt a ven-
dégsereg; rövid falatozás és köszöntő 
után indulhatott a program.

A gyerekek szívmelengető előadá-
sait a Forgatós Kamaraegyüttes kö-
vette, akik igazi profi táncprodukci-
óval örvendeztettek meg bennünket. 
Remek látvány, pazar viseletek, az 
együtt táncolás sugárzó öröme és a 
fiatalokból áradó energia… köszön-
jük, hogy a vendégeink voltatok!

Szellemünk és lelkünk jóllakatása 
után a hasunk sem maradt hoppon: 
Szakács Csaba és Pesszer Norbert 
gondosan elkészített, bámulatos 
mennyiségű, kifogástalan gulyása 
sokáig emlékezetes marad.

Vacsora után az este felváltva szólt 
a jótékonyságról és a felhőtlen szó-
rakozásról: a táncot időnként pi-
hentető árverés és tombolasorsolás 
szakította meg. Itt köszönjük meg 
mindazok segítségét, akik tombola-
nyereményeket és árverési tárgyakat 
ajánlottak fel. Közülük is kieme-
lendők Szekér Gizi néni csodálatos 
kerámiái és a Pipacshon Lovasliget 
és Művésztelep által adományozott 
francia borkülönlegességek.

És itt szóljunk feltétlenül a Dűvő 
Zenekarról is, akik végigkísérték ve-
lünk az estét. Amolyan folkbulibanda 
ők: az autentikus népzene mellett 
gond nélkül áthajóztak a klasszikus 
zene világába, sőt nem „átallottak” 
habkönnyű popslágereket is a vonó-
jukra venni… Egészen sajátos, laza 

I.
Úgy tisztességes, ha nemcsak érin-
tettségemet bocsátom előre (hiszen 
ott voltam és nagyon jól szórakoz-
tam), de határozott elfogultságomat 
is: egy kicsit az én gyerekemről is 
szólt az egész. De van annyi ös�-
szehasonlítási alapom, hogy bátran 
állíthassam: az idei szüreti bál egy-
szerűen olyan volt, amilyennek egy 
jótékonysági rendezvénynek lennie 
kell.

A cél nemes: a kis falunknak 
egyre több dicsőséget, táncoslábú 
gyerekeinknek pedig egyre több 
sikerélményt hozó Napocska 
néptáncegyüttes három „generáció-
jának” támogatása. Bizony büszkén 
mondhatjuk el, hogy immár több 
mint 50 kisebb-nagyobb sóskúti 
gyerek tölti hetente két délutánját a 
Kisnapocskában, a Napocskában és 
a Nagynapocskában. Mozgáskul-
túra, együtt éneklés, népi játékok 
– mondhatjuk úgy is: egészséges 
életmód, közösségi élmény, hagyo-
mányőrzés. 

Az egész téma bölcsőjénél 
Mohácsyné Lőrincz Hortenzia, hi-
vatalos tiszte szerint az Andreetti 
Károly Általános és Művészeti Isko-
la néptánc tanszakának vezetője áll, 
akit mi persze jobban szeretünk úgy 
nevezni: Horti néni. Ő találta ki, ja-
varészt ő szervezte meg a bált – mi, 
lelkes anyukák pedig szabadidőnk 
és tehetségünk arányában segítet-
tünk neki.

Az ő csuda ötlete volt, hogy ne 
csupán egy mulatós-bevételgyűjtős 
estét szervezzünk a felnőtteknek, 
hanem mutassuk meg azt is, kik 
azok, akikért dolgozunk, mi az, ami-
re gyűjtünk. Ezért is kezdődött a bál 
már délután: fontos volt, hogy a gye-
rekek is ott tudjanak lenni, ameddig 
csak kedvük és lábuk bírja. Persze 
nemcsak bulizni jöttek: mindhá-
rom csoport megmutatta, mit tanult 

Régi-új hagyomány: a szüreti bál
Két beszámoló – egybehangzó vélemény

hangulatot teremtettek, amelyben 
még azok is otthon érezhették ma-
gukat, akiknek nem feltétlenül áll 
rá a lábuk a höcögőre… Köszönjük, 
Dűvő!

Késő éjszakáig tartott a bál. Ak-
kor köszöntük meg a bírónak és a 
bírónénak a kitűnő vendéglátást: úgy 
voltak jelen mindenütt, hogy még-
sem róluk szólt az este. Szolgálták a 
vendégeket, a szó legnemesebb értel-
mében: az érkezőket itallal kínálták, 
vezették a szekeres vonulást, kézben 
tartották a programot, vezényelték az 
árverést, a tombolahúzást.

Köszönettel tartozunk a Sóskút 
2000 Társaságnak azért, hogy a 
rengeteg önkéntes munkával gyö-
nyörűen felújított Kúriát a rendel-
kezésünkre bocsátották. Köszön-
jük azoknak az anyukáknak, akik a 
színes-hangulatos teremdekorációt 
készítették, és ezzel lehetővé tették 
olyan játékos szüreti hagyományok 
felelevenítését, mint a szőlőlopás, il-
letve a lopott gyümölcs megváltása 
a „feldühödött” csősztől. Köszönjük 
mindazoknak, akik süteményt ké-
szítettek, ki- majd visszarámoltak, 
takarítottak, tombolát árultak, kávét 
főztek, szalvétát osztottak, sót sze-
reztek, és megtörölték azok gyereke-
inek orrát, akik éppen mással voltak 
elfoglalva. 

És nem utolsósorban köszönjük 
mindenkinek, aki fontosnak tar-
totta, hogy eljöjjön a bálra, s ezzel 
is támogassa a néptáncos gyerekek 
ügyét. Ezen a délutánon-estén min-
den vendég megbizonyosodhatott 
róla, hogy olyan ügy ez, amely érté-
ket ad gyerekeink iskolás éveinek és 
öregbíti Sóskút jó hírét. A bál bevé-
teléből a fellépésekhez szükséges vi-
seleteket készíttetünk, illetve a még 
színvonalasabb oktatás érdekében a 
jövőben közreműködő férfi pedagó-
gus kolléga költségeit fedezzük.

Varga Abigél
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Folytatás a 20. oldalon

II:
Másnap reggel még friss az élmény, szeretnék hű króni-
kása lenni ennek a népzenei, néptánceseménynek. Nosz-
talgia és segítő szándék vezérelt minket, hogy nagyszü-
lőként részt vegyünk a néptáncos gyermekek javára (két 
kis unokánk érdekében is) rendezett jótékonysági bálon 
és szüreti mulatságon október 3-án, a helyi gazdaság 
Kúriának nevezett kultúrtermében. Már a belépő ára is 
a támogatást szolgálta, egytálétel vacsorával. 

Amikor megérkeztünk családostól, az első kép, ami az 
utcán fogadott minket, a két soküléses, gumirádlis lovas 
kocsi, rajtuk árvalányhajas kalapban a 10-12 éves nép-
táncos leányok és legénykék, akik a falu központját utaz-
ták körbe. A felnőttek ezt kevésbé igényelték, a végén az 
egyik kocsira már senki sem akart felülni, ekkor szóltam 
a családomnak, hogy gyerünk egy körre, így végül tel-
jes leterheléssel indulhattunk, mert a néptáncosok egy 
része is kedvet kapott a kocsikázáshoz. Visszatérve be-
mentünk a feldíszített bejáraton, ahol a „bíró és bíróné” 
fogadta az érkezőket erdélyi áfonyás szilvapálinkával. 
A patinás nagyterem hagyomány szerint dekorálva a 
mennyezetre aggatott fürtökkel, a színpadon elöl sző-
lőfürt-csillárral, a háttérben sárgult kukoricaszárak és 
csövek, igazi őszi hangulatot idézve.

Kérdezősködve a helybéliektől, megtudtam, hogy ez 
egy civil kezdeményezés, a céljuk adománygyűjtés, mert 

a néptáncruhák nagyon drágák és a szülők egy részének 
erre nem telik. A polgármesteri hivatal pénzbeli támo-
gatását egészítik ki, azért, hogy több csizmát és ruhát 
vehessenek az iskoláskorú néptáncosoknak.

A „bíró” neve Mészáros József, az egyik budaörsi bank-
fiók igazgatója, beöltözve igazi módos parasztember ki-
nézetű, de elsőként a rendezvény fő kezdeményezőjét, 
Mohácsiné Lőrincz Hortenzia néptánctanárnőt kell be-
mutatnom és barátait a Dűvő Népzenekart és a felnőtt 
tánckart, valamint több helybéli polgárt, akik az est fo-
lyamán nemcsak lelkesedésüket bizonyították e nemes 
ügy iránt, de a pénztárcájukat is nyitogatták. A helyi 
vállalkozók és iparosok, akiknek óvódás, vagy nagyobb 
gyerekei néptáncot tanulnak és a nagyszülők is büszkén 
jöttek, s hozták magukkal a süteményeiket adomány-
ként a becsületkasszás eladáshoz.

„Bíró uram” népi rigmusokkal nyitotta meg a bált, be-
mutatta a népzenekart és a táncosokat. A fő támogatók 
bemutatásánál kiemelte aranykoszorúsként Biszák Sán-
dor érd-parkvárosi vállalkozót, aki 100 ezer forintot ado-
mányozott, a leánya is néptáncos és itt általános iskolás. 
Másodikként a „fazekas” tanárnőt Szekér Gizellát szólí-
totta, aki szerénységből nem volt jelen, de az árverésre 
felajánlott értékes munkái megmutatták nagylelkűségét. 

Hamisítatlan báli forgatag
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Folytatás a 19. oldalról

– Ha olyan emberről van tudomásuk, illetve önök kerül-
tek olyan életkörülmények közé, hogy a téli fűtés gondot 
okoz, kérjük jelezzék a polgármesteri hivatalban, illetve 
a 06-23/560-560-as telefonszámon!
– A polgármesteri hivatal 2009. december 19-én (szom-
baton) zárva lesz. December 28–30. között ugyancsak 
zárva tart a hivatal. Halaszthatatlan esetekben 9–13 óra 
között hívják a 06-30/3813644-es telefonszámot!

Születés (2009. szeptember – november):
Németh Bálint (9. 1., édesanyja: Pluhár Mónika)
Herda Máté Ferenc (9. 2., édesanyja: Molnár Anikó)
Soós Zsombor (9. 22., édesanyja: Juhász Erika)
Bimbó Márton (9. 24., édesanyja: dr. Ács Ildikó)
Egyed Szonja (9. 28., édesanyja: Tóth Enikő)
Teffner Petra Viktória (10. 1., édesanyja: Varga Anita)
Gáti Ádám (10. 9., édesanyja: Keresztes Gabriella)
Jóri Zsófia (10. 9., édesanyja: Hegedűs Szilvia)
Csejdi Tamás ( 11. 8., édesanyja: Csejdi Éva)
Balázs Edvárd Sándor (11. 13., édesanyja: Balázs Judith)
Rorby-Pető Kornélia (11. 27., édesanyja: Rorby Sanne)
Házasságkötés: Balogh József – Csáti Judit 
Halálozás (szeptember – december):
Altman Ferencné; Péter László Péter; Ábel Béla; Vasku 
Gyula; Klemán András;

Köszönet az egy százalékért
A Sóskúti Fúvószenei Egyesület ezúton mond köszöne-
tet mindazoknak, akik a 2008-as adózási évben egyesü-
letünk célkitűzéseinek támogatására a Sóskúti Ifjúsági 
Zenekar számára ajánlották fel adójuk 1%-át. Örömmel 
jelenthetjük, hogy a befolyt összeg az idén 600 608 fo-
rint volt, melyet egyesületünk a zenekar fenntartására 
fordít. Köszönjük, hogy segítenek céljaink elérésében, 
kérjük önöket, hogy a jövőben is támogassák a Sóskúti 
Fúvószenei Egyesületet! Adószámunk: 18683655-1-13

Szeretettel várjuk azon 2–4 éves korú gyerekek szülei-
nek jelentkezését: akik szeretnék, hogy bölcsődés korú 
gyermekük társaságba, foglalkozásokra  járjon;  ha 
dolgozik, munkaideje alatt szeretné, hogy biztonsá-
gos, szeretetteljes légkörben vigyázzanak csemetéjére;  
egész- vagy félnapos, bérletes lehetőséggel, időszakos 
gyermekfelügyelettel; JÁTÉK, MESE, MOZGÁS, SZA-
BAD LEVEGŐ! Jelentkezés: Csiribiri Családi Napközi, 
Sóskút, Damjanich. 4. Horváth Anikó, 06/70-428-75-
57, www.csiribirinapkozi.mlap.hu

anyakönyvi hírek

Hét borhűtő agyagedény különböző neves borászatok 
finom nedűivel együtt, dekoratív gyümölcskosarai, kan-
csók és vázák kerültek licitre. 

Vacsora előtt volt a főműsor, a Dűvő Zenekar húzta a 
talpalávalót, először a profi táncosoknak, majd a helybé-
lieknek. A táncoló párok közelében ültem és a fergeteges 
erdélyi cigánytáncuk ventilátorhatást keltett a pergő-
forgó szoknyáiktól. A biatorbágyi versenyen ezzel nyer-
tek díjat. Kiemelem még az éneklésüket tánc közben és 
a férfiak csizmaszárcsapkodós koreográfiáit. A szatmári 
táncaikat négy falu: Bököny, Ajak, Tyukod és Nagyecsed 
népzenei dalaira ropták. 

Hortenzia 10-12 éves tanulókból álló együttese is 
megmutatta tudását. Két, bőgatyás legényke színesítette 
a csoportot. A kisebbek, az óvodás és elsős Napocskák 
csapata nagy lelkesedéssel táncolva énekelte a gyerek-
dalokat, „Rajta, rajta leszakadt a pajta , bennmaradt a 
macska” és a lusta leányt aki egyszer kovászol, kétszer 
fűt be a kemencébe a kenyérsütéskor. A kis mellényeket, 
blúzokat Muszola Gáborné, Kati varrta. Már a műsor 
előtt feltűnt több helyi asszony népviselete, láttam Er-
délyből hozott 100 éves pruszlikot, Mezőföldi bordó bő 
szoknyát és helyi tót viseletet is.

Az izgalmas árverési liciten általában a kikiáltási ár 
tízszeresén keltek el a már felsorolt fazekasmunkák a 
nemes borokkal. A résztvevők többsége saját készítésű 
befőttekkel, lekvárokkal, mézcsomagokkal járult hozzá 
a kb. 200 ajándékot kisorsoló tombolához. A becsület-
kasszás eladásra hozott, otthon sütött házi sütemények 
két asztalt foglaltak el, ezzel is hozzájárulva a kis tánco-
sok csizma- és ruhagondjainak megoldásához.

A Hortenziát támogató lelkes baráti kör biztosítja, hogy 
ez a kezdeti lendület nem állhat meg. Már szerveződik a 
helyi felnőtt tánc- és dalkör is, öt-hat év múlva már a mai 
tizenévesek itt folytathatják a hagyományőrzést. 

Sóskúton, de gondolom, az ország sok helységében 
már az általános iskola első osztályában tanítják a szá-
mítástechnikát és az angol nyelvet, melyek szükségesek 
a XXI.század emberének. A néptánc óvodai és iskolai 
tanítása és a fazekasszakkör pedig a magyar népi kultú-
ra megismertetésével a magyarságtudatot erősíti, ezzel 
hazaszeretetre nevel.

Hortenziával és „bíró urammal” külön beszélgetve 
megköszöntem ezt a számomra sok élményt nyújtó estét 
és kifejeztem reményemet, hogy a szüreti bál Sóskúton 
is hagyomány lesz és jövő ősszel ugyanitt találkozhatok 
ezzel a lelkes polgári társasággal, mulathatunk a salgó-
tarjáni profi Dűvő Zenekarral és táncosaival.

Kimmel István

Szüreti bál

hírek
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A Jobbik Magyarországért Mozgalom sóskúti szervezete 
2009. júliusában alakult. Célunk ismert és folyamatos: 
ideje minden jóérzésű magyar embert egy olyan cso-
portba tömöríteni, amely kész tenni Magyarország és a 
magyarság sorsának jobbá fordításáért.

Október 15-én tartottuk első rendezvényünket a Pol-
gárok Házában emlékezve az 1956-os forradalomra és 
szabadságharcra. A rendezvény legfelemelőbb része, a 
Himnusz közös eléneklése után, zászlónk felszentelése 
volt, köszönet érte Kurucz Zoltán atyának. Vendégünk 
volt Murányi Levente, a Jobbik alelnöke, 56-os forra-
dalmár, aki beszédében megemlékezett a szabadságharc 
hőseiről és áldozatairól, és személyes történeteivel, szin-
te már szórakoztatóvá tette ezt a számunkra gyászos ki-
menetelű történelmi eseménysorozatot.

Császárné Kollár Tímea, a Jobbik Pest megyei alelnöke 
beszédében már inkább pártunk céljairól és programjá-
ról beszélt. A program utolsó részében kötetlen beszél-
getés folytattunk vendégeinkkel, akiknek reményeink 
szerint meg tudtuk válaszolni valamennyi kérdését.

Itt szeretnék köszönetet mondani König Ferenc pol-
gármesternek és az önkormányzat dolgozóinak segítő-
készségükért és az együttműködésért.

Következő programunkat az adventi készülődés jegyé-
ben december 4-én rendeztük, szintén a Polgárok Há-
zában. Nagy Gyöngyi népi iparművész – aki hamarosan 
sóskúti lakos lesz – segítségével kézműves játszóházat 
tartottunk a gyerekeknek, melynek keretében nagyon 
lelkesen készítettek kedves ajándékokat és karácsony-

H1N1 – tovább terjed!
A H1N1 vírus – hasonlóan más vírusokhoz – zárt kö-
zösségekben, például óvodákban és iskolákban kön�-
nyen, gyorsan terjed. Az influenza megelőzésének leg-
hatékonyabb módja a védőoltás. A világjárványt okozó 
influenzavírus ellen speciális védőoltásra van szükség, 
melyet minden 14 év alatti gyermek számára térítés-
mentesen biztosít az állam.

Az oltóanyag elölt vírust tartalmaz, amely a szervezet-
ben szaporodni nem képes, így influenzát sem tud okoz-
ni. Segíti azonban a szervezet védekező rendszerét ab-
ban, hogy a behatoló vírusokat elpusztítsa. Az oltóanyag 
a klinikai vizsgálatok során hatékonynak és ártalmatlan-
nak bizonyult, és megfelelő engedéllyel rendelkezik.

Az oltóanyag csak ritkán okoz mellékhatásokat. Az oltás 
helyén 1-2 nap alatt magától elmúló bőrpír, duzzanat vagy 
fájdalom jelentkezhet. Esetleg fáradtságérzet, rossz közér-
zet, ritkán láz és fejfájás észlelhető a beadást követően.

További információkat a védőoltásokkal kapcsolatban 
az ÁNTSZ honlapján talál:www.antsz.hu

A Ringier Lapkiadó Tina magazinja az idén is meg-
hirdette jótékonysági pályázatát a rászoruló családok 
részére. Örömmel értesültünk róla, hogy a sóskúti ön-
kormányzat szociális és egészségügyi bizottságának se-
gítségével ismét 50 ezer forint értékű ajándékcsomag 
jutott egy sóskúti családhoz. 

Bemutatkoztunk

fadíszeket. Legnagyobb örömünkre még az anyukák is 
kedvet kaptak egy kis gyögyfűzésre. Emellett vendégünk 
volt Gáspár Pál Szilveszter ötvös-vésnök Pusztazámorról, 
akinek megcsodálhattuk remekműveit. Megígérte, hogy 
legközelebbi szabadtéri rendezvényünkön segítségével a 
gyerekek verhetnek érmét maguknak is.

Köszönetet mondunk König Ferenc polgármesternek 
és az önkormányzat dolgozóinak, hogy rendezvényein-
ket segítőkészen támogatták.

Külön köszönet illeti Nagy Gyöngyit, aki örömmel 
vállalta, hogy máskor is segít hasonló programokat 
szervezni a gyerekeknek, Károly Józsefnek (Tápos Öcsi) 
pedig a sok édességért vagyunk hálásak.

Faggyas Ildikó,
a Jobbik sóskúti szervezetének elnöke

Ajándék a Tinától
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Ítélkezési szünet

A Budaörsi Városi Bíróság 2009. 
december 28-tól december 31-ig 
ítélkezési szünetet tart. Ezen idő 
alatt: tárgyalást nem tartanak, a 
pénztár nem üzemel.

A kezelőirodák félfogadást 
tartanak: hétfőn 9-től 11 óráig; 
szerdán 9-től 11 óráig; csütörtö-
kön 9-től 11 óráig. Panasznapot 
tartanak december hó 28-án dél-
előtt 9 órától délután 13 óráig.

A szünet alatt a bűnjelek átvéte-
le szünetel.

Először pár szó a pályán elért ered-
ményekről. Az öregfiúk csapata a 
2010-es évet az első helyen várja. 

A csapat a mezőny közepéről 
kezdte meg a felzárkózást és az utol-
só fordulóban érte el vesztett pontok 
tekintetében is az első helyet.

Sajnos az erősen megfiatalított 
felnőttcsapat szereplése ennél 
egyelőre rosszabbul sikerült, bár 
számos bíztató jel mutatkozik. A 
fiúk eleinte pontot sem szereztek, 
de a bajnokság közepe táján már 
egész szép eredményeket értek el. 
Az utolsó szakasz megint rosszab-
bul sikerült, mivel sok meghatá-
rozó játékosunkat vesztettük el 
hosszabb-rövidebb időre sérülés 
miatt.

Tavaszra már jobb szereplést vá-
runk, hiszen az elvégzett munkának 

be kell érnie. A csapat új edzőjével, 
Tóka Jánossal a fiúk egész szezon 
alatt hetente háromszor edzettek és 
minden tréningen szép számban je-
lentek meg. A sérültek felépülésével 
és néhány új igazolással remélhető-
leg sikerül 2010-ben felzárkóznunk 
a középmezőnybe.

Idén ősszel láttuk vendégül a Fe-
rencváros öregfiúk csapatát is. Lát-
ványos gálameccset és klasszis játé-
kosokat láthatott a pályán az 5-600 
fős közönség.

Történtek események a pálya kö-
rül a bajnokikon kívül is: 

– első lépéseként elkészült a gaz-
daság felőli oldalon a kerítés;

– a kaputól az öltözőig építettünk 
egy járdát, valamint egy betonozott 
előteret az öltözők elé;

– a legfontosabb lépés a kút meg-

hely csapat M GY D V LG KG GK P
1. Pilisszántó SE 11 8 1 2 27 11 16 25
2. Budakalászi MSE II. 10 7 1 2 32 16 16 22
3. Budajenő KSE 11 7 0 4 33 19 14 21
4. Dunakeszi Kinizsi FC II. 11 5 5 1 29 15 14 20
5. Csobánka SE 11 6 0 5 35 31 4 18
6. Üröm SC 11 5 2 4 23 20 3 17
7. Pilisvörösvári LSE 10 5 1 4 30 25 5 16
8. Tinnye KFC 11 4 3 4 26 25 1 15
9. PILE SC 11 3 2 6 18 33 -15 11
10. Sóskút SE 11 2 1 8 14 30 -16 7
11. Pilisszentlászló SE 11 2 1 8 11 32 -21 7
12. SZE-FI (Szentendre) 11 1 3 7 11 32 -21 6

1. Sóskút SE 15 12 2 1 53 22 31 38
2. Lovasberény TE 13 9 3 1 44 12 32 30
3. Zsámbék SK 14 9 3 2 55 25 30 30
4. Martonvásár 14 9 2 3 63 37 26 29
5. Csákvár 15 7 4 4 52 38 14 25
6. Tárnok KSK 15 8 1 6 38 31 7 25
7. Felcsút SE 15 7 3 5 38 34 4 24
8. Viadukt SE 15 6 3 6 33 28 5 21
9. Törökbálint ÖFC 13 6 2 5 45 41 4 20
10. Etyek 15 5 2 8 32 45 -13 17
11. Tordas SE 14 3 6 5 34 41 -7 15
12. Herceghalom 14 3 6 5 25 39 -14 15
13. Gyúró 15 3 5 7 22 42 -20 14
14. Baracska 15 2 2 11 30 56 -26 8
15. Csabdi 15 2 2 11 19 63 -44 8
16. Ráckeresztúr 15 1 2 12 18 47 -29 5

fúrása volt, ami lehetővé teszi a 
rendszeres öntözést;

– vásároltunk egy saját fűnyírót 
is, hogy rendszeresen karban tudjuk 
tartani a pályát;

– szereztünk egy tüskés hengert;
– a rendszeres nyírás, öntözés és 

hengerelés hatására a pálya minősé-
ge legalább két osztályt javult;

– előtetőt építettünk a lebetono-
zott terület fölé;

– új hálókat vásároltunk a már 
erősen megviselt régiek helyett.

A munkák jelentős részben tár-
sadalmi munkában készültek, fő-
leg az egyesület tagjainak és pár 
lelkes támogatónknak a részvé-
telével. Azt gondolom, hogy a 
mai világban ez nagyon nagy szó, 
rendszeresen irigykednek is ránk 
az idelátogató csapatok ezért a 
közösségi szellemért. Nem szeret-
nénk itt megállni, van még épí-
teni-szépíteni való a pálya körül. 
Szerencsére összefogással és az 
önkormányzat anyagi támogatá-
sával további szép eredményeket 
lehet még elérni.

Persze ez az egész mit sem ér, ha 
a sóskúti gyerekek nem játszanak a 
pályán, ezért a 2010-es év kiemelt 
feladata az utánpótlás-nevelés fel-
élesztése lesz.

Bihari Attila elnök

Mozgalmas évet zárt a sportklub



Háztartási diszkont

T. Vásárlóink!
Örömmel értesítjük Önöket, hogy  
Sóskút, Fő u. 22. szám. alatt 

megnyitjuk 
HÁZTARTÁSI DISZKONTÜZLETÜNKET!
Tevékenységünk arra épül, hogy az Önök 
kívánságait lehetőség szerint teljesítsük. 
Bármilyen kéréssel forduljanak hozzánk, 

mi megszerezzük Önöknek. 
Nagyobb tétel vásárlása esetén 

ingyenes házhozszállítással, és jelentős 
kedvezményekkel kedveskedünk. 

Folyamatosan bővülő árukészlettel állunk 
rendelkezésükre.

Nézzenek be üzletünkbe!

Készletünkből néhány példa:
Folyékony mosószerek,3 literes:	 990 Ft-tól
Papír zsebkendő, 100 db-os:	 99 Ft-tól
Mosogatószer,5 literes:	 990 Ft-tól
Sampon, l literes:	 290 Ft-tól

Valamint a meglévő készlet erejéig a 
nyitási akció keretén belül sok-sok termék 

egységesen 300 Ft! 
Lehetőségük van katalógus és szövetminta 

alapján kárpitozott bútorok rendelésére is 
az érdi volt BÚTORFARM kínálata alapján.

Mindenkit szeretettel várunk!
Nyitva tartás: 

hétfőtől péntekig: 8–17 óráig, 
szombaton 8-12 óráig, vasárnap: zárva



III. Amatőr művészeti tárlat (5. oldal)

óriási siker volt a szüreti bál (18 oldal)


